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2.  CONSIDERAÇÕES INICIAIS 

 

A avaliação interna caracteriza-se como um processo contínuo de construção de 

conhecimento sobre sua própria realidade. No período letivo de 2011, a Comissão Própria 

de Avaliação (CPA) do IFSP – Catanduva-SP realizou uma avaliação interna por meio da 

implementação de um sistema avaliativo computacional para verificação do processo de 

funcionamento da unidade, incluindo as vertentes de ensino, pesquisa, extensão, setor 

pedagógico, infra-estrutura e gestão. 

 

A avaliação abrangeu todo o corpo docente, discente e de técnicos administrativos 

do IFSP – Catanduva-SP, com o objetivo de constatar possíveis deficiências da 

instituição. A partir dos resultados obtidos neste processo, tem-se então um ponto de 

partida para a tomada de decisões e ações no intuito de eliminar ou minimizar tais 

deficiências, assim como ressaltar e intensificar os pontos positivos deste campus. 

 

 

 

 



3. DESENVOLVIMENTO 

 

A avaliação institucional foi realizada através de uma parceria entre a CPA – IFSP – 

Catanduva-SP e o docente Lúcio Rodrigo de Carvalho, professor na área de informática 

deste campus. O docente em questão desenvolveu o Sistema de Avaliação Institucional 

(SAI), um questionário virtual confeccionado a partir do uso da linguagem de programação 

PHP, aliada ao SGBD MySQL como base de manufatura do sistema. 

 

O projeto de avaliação institucional foi desenvolvido em algumas etapas. A primeira 

constituiu-se na elaboração das questões a serem aplicadas à comunidade do instituto. 

Três questionários distintos foram elaborados, sendo um para docentes, um para técnicos 

administrativos e um para discentes. 

 

Na segunda etapa foi realizada uma análise de disponibilidade dos equipamentos 

necessários para a execução do projeto, na qual foram identificados tipos de servidores 

(arquitetura, sistema operacional e softwares) e demais itens da estrutura utilizada. Além 

disso, foi realizado um estudo de layout para a disponibilização da pesquisa, primando 

pela fácil acessibilidade daqueles que responderiam aos questionários. 

 

A terceira etapa constituiu-se na fase de implementação e implantação do Sistema 

de Avaliação (SAI). Esta etapa demandou a utilização de um computador servidor e a 

infra-estrutura de conexão com rede para acesso ao Sistema de Avaliação pelas estações 

em que a pesquisa foi disponibilizada. 

 

Após a implementação do Sistema de Avaliação, foi realizada a avaliação referente 

ao período letivo de 2011, envolvendo professores, funcionários administrativos, 1º, 2º e 

3º módulos do curso Técnico em Manutenção e Suporte em Informática, 1º, 2º e 3º 

módulos do curso Técnico em Mecatrônica e 1º e 2º módulos do curso Técnico em 

Fabricação Mecânica. 

 

 Para a devida aplicação dos questionários foram geradas senhas aleatórias, para 

que as pessoas envolvidas não fossem identificadas. Cada pessoa que fosse responder 

ao questionário recebia uma dessas senhas, a qual permitia o acesso ao sistema de 

avaliação. Além disso, foi solicitado a cada participante da pesquisa que assinasse uma 

lista, apenas para a comprovação de participação. Cópias das listas de participação 

seguem em anexo. 

 

 

 

 



3.1. Das questões 

 

 Diferentes questões de múltipla escolha foram elaboradas para docentes, técnicos 

administrativos e discentes. 

 

 Questões para os docentes. 

 

01 Qual sua Faixa etária? 

 

02 Qual seu Sexo? 

 

03 Você trabalha em outro local? 

 

04 Sobre seu relacionamento com funcionários e professores do IFSP Catanduva. 

 

05 Sobre seu relacionamento com a direção do IFSP Catanduva. 

 

06 Sobre seu relacionamento com a gerência / coordenação do curso e capacidade para 

encaminhar os problemas pedagógicos e administrativos relacionados ao curso. 

 

07 Sobre seu grau de satisfação com o IFSP Catanduva. 

 

08 Sobre as instruções e orientações para desenvolver suas atividades como docente. 

 

09 Sobre o nível de formação dos alunos quando ingressam no curso. 

 

10 Sobre seu conhecimento a respeito das atribuições de cada setor administrativo do 

campus (gerências, coordenadorias, setores). 

 

11 Sobre o conhecimento do Estatuto / Regimento e Resoluções. 

 

12 Sobre a qualidade do atendimento prestado no setor Secretaria. 

 

13 Sobre a qualidade do atendimento prestado no setor da Biblioteca. 

 

14 Sobre a qualidade do atendimento prestado no setor de Pedagogia. 

 

15 Sobre a qualidade do atendimento prestado no setor de Recursos Humanos. 

 



16 Sobre a qualidade do atendimento prestado no setor CAE (Coordenadoria de Apoio ao 

Ensino). 

 

17 Sobre protocolo, fluxo e distribuição de documentos. 

 

18 Sobre o atendimento prestado no setor de Assistência Social. 

 

19 Quantas horas você tem dedicado, por semana, para prestação das aulas em cada 

disciplina que leciona? 

 

20 Sobre a limpeza e conservação das salas de aula e demais dependências. 

 

21 Sobre a quantidade de equipamentos e materiais disponíveis para as práticas de 

ensino. 

 

 

 Questões para os técnicos administrativos. 

 

01 Qual sua Faixa etária? 

 

02 Qual seu Sexo? 

 

03 Você trabalha em outro local? 

 

04 Sobre seu relacionamento com funcionários do IFSP Catanduva. 

 

05 Sobre seu relacionamento com a direção do IFSP Catanduva. 

 

06 Sobre seu relacionamento com a gerência do IFSP Catanduva. 

 

07 Sobre seu grau de satisfação com o IFSP Catanduva. 

 

08 Sobre as instruções e orientações para desenvolver suas atividades. 

 

09 Sobre os comunicados e informes a respeito de eventos internos e externos. 

 

10 Sobre a qualidade de atendimento do setor Recursos Humanos. 

 

11 Sobre o acesso a equipamentos de informática e Internet. 

 



12 Sobre protocolo, fluxo e distribuição de documentos. 

 

13 Sobre a limpeza e conservação de seu setor de trabalho e demais dependências. 

 

14 Sobre o quadro de funcionários administrativos. 

 

15 Sobre o conhecimento do Estatuto / Regimento e Resoluções. 

 

16 Sobre os serviços prestados pelo corpo técnico da unidade. 

 

17 Sobre seu conhecimento a respeito das atribuições de cada setor da unidade. 

 

18 Sobre o cumprimento de processos e prazos pelo corpo docente. 

 

 

 Questões para os discentes. 

 

1 Qual sua Faixa etária? 

 

2 Qual seu Sexo? 

 

3 Em que tipo de escola estuda ou concluiu o ensino médio? 

 

4 Você trabalha? 

 

5 Você trabalha na área profissional de seu curso? 

 

6 Qual a renda familiar? 

 

7 Sobre seu relacionamento com os alunos da sua classe e demais alunos. 

 

8 Sobre seu relacionamento com os funcionários e professores. 

 

9 Sobre seu relacionamento com a coordenação do curso. 

 

10 Sobre o desempenho do coordenador para encaminhar os problemas pedagógicos e 

administrativos relacionados ao curso. 

 

11 Sobre a qualidade do seu curso. 

 



12 Sobre os equipamentos, laboratórios e materiais disponíveis para as práticas de 

ensino. 

 

13 Sobre o acervo da biblioteca para o seu curso. 

 

14 Sobre a qualidade do atendimento prestado no setor Secretaria. 

 

15 Sobre a qualidade do atendimento prestado no setor Biblioteca. 

 

16 Sobre a qualidade do atendimento prestado no setor Pedagogia. 

 

17 Sobre a qualidade do atendimento prestado no setor Portaria. 

 

18 Sobre a qualidade do atendimento prestado no setor CAE (Coordenadoria de Apoio ao 

Ensino). 

 

19 Sobre a direção do IFSP Catanduva. 

 

20 Sobre a limpeza e conservação da sala de aula, laboratórios e prédio como um todo. 

 

21 Sobre a qualidade do serviço monitoria. 

 

22 Sobre a qualidade do serviço prestado pelos professores nos horários de atendimento. 

 

23 Sobre a qualidade de atendimento do setor de assistência social. 

 

24 Quantas horas de estudo você dedica às disciplinas por semana? 

 

25 Você tem procurado os professores nos horários de atendimento? 

 

26 Você tem procurado os monitores ao longo do semestre? 

 

27 Você tem se dedicado efetivamente ao curso? (Dê uma nota proporcional). 

 

 

Para cada disciplina, foram abordadas as seguintes questões: 

 

01 Julgo que o conteúdo é importante para minha formação profissional? 

 



02 O professor utiliza linguagem acessível na explicação e clareza na exposição da 

matéria, de maneira a transmitir bem o conteúdo proposto? 

 

03 O professor estabelece relação entre teoria e prática, ou seja, relaciona o conteúdo 

estudado em sala de aula com a prática profissional? 

 

04 O professor prepara aulas com criatividade, no sentido de aumentar o interesse do 

aluno? 

 

05 O professor mantém um clima de respeito mútuo e trabalho produtivo durante as 

aulas? 

 

06 Sobre a pontualidade e assiduidade do professor. 

 

07 O professor demonstra domínio sobre o conteúdo ministrado? 

 

08 O professor utiliza os laboratórios disponíveis? 

 

 

3.2. Da quantidade de senhas geradas 

 

 Foi solicitado ao setor competente a quantidade de senhas que deveriam ser 

geradas para serem distribuídas aos participantes da pesquisa, onde: 

 

 

Setor / Curso Quantidade de Senhas 

Professores 17 

Funcionários 16 

MSI 1º Módulo 33 

MSI 2º Módulo 10 

MSI 3º Módulo 17 

Fabricação Mecânica 1º Módulo 30 

Fabricação Mecânica 2º Módulo 18 

Mecatrônica 1º Módulo 28 

Mecatrônica 2º Módulo 18 

Mecatrônica 3º Módulo 23 

Total 210 

 

3.3. Da quantidade de participantes 



 

 Os professores e técnicos administrativos foram convidados a participarem da 

pesquisa através de estação de trabalho (computador) disponível na sala dos 

professores. Com relação aos alunos, todos foram encaminhados aos laboratórios de 

informática disponíveis para responderem ao questionário. 

 

 A Tabela abaixo relaciona a quantidade de senhas geradas e a quantidade de 

pessoas que efetivamente participaram da pesquisa. 

 

Setor / Curso Quantidade de Senhas Participantes efetivos 

Professores 17 17 

Funcionários 16 13 

MSI 1º Módulo 33 32 

MSI 2º Módulo 10 10 

MSI 3º Módulo 17 17 

Fabricação 
Mecânica 1º 

Módulo 
30 20 

Fabricação 
Mecânica 2º 

Módulo 
18 18 

Mecatrônica 1º 
Módulo 

28 23 

Mecatrônica 2º 
Módulo 

18 16 

Mecatrônica 3º 
Módulo 

23 23 

Total 210 189 

  

 A abstenção de técnicos administrativos está vinculada a períodos de férias e 

licença nas datas de votação. Os alunos que se abstiveram não foram encontrados no dia 

da pesquisa. Contudo, foram avisados posteriormente para participarem, mas não 

compareceram. 

 

 

4. Resultados obtidos 

 

 Como pode-se observar por meio das questões anteriormente apresentadas, 

buscou-se levantar o perfil do corpo docente, discente e técnico-administrativo (sexo, 

idade, faixa etária etc.), assim como a percepção dos respectivos grupos acerca da 

estrutura do campus, da qualidade dos cursos oferecidos, das relações humanas, do fluxo 



de informações e da gestão do IFSP Catanduva. No conjunto dos aspectos avaliados, 

cabe destacar alguns dados representativos destas dimensões. 

 No que diz respeito ao questionário respondido pelos docentes, chama a atenção o 

fato de 47% destes atribuir apenas nota 3 no que concerne a seu conhecimento a respeito 

das atribuições de cada setor administrativo do campus (gerências, coordenadorias, 

setores), o que ressalta a necessidade de uma melhor divulgação das atividades 

desenvolvidas, assim como da melhoria da comunicação entre os dois seguimentos 

(administração/docentes). 

 

Gráfico 1: Sobre seu conhecimento a respeito das atribuições de cada setor 

administrativo do campus (gerências, coordenadorias, setores). 

 

 

 

 Ainda com relação aos docentes, destaca-se a necessidade de um maior 

aprofundamento no que diz respeito ao conhecimento do Estatuto, Regimento e 

Resoluções, conforme pode ser visto no gráfico abaixo: 

 

Gráfico 2 - Sobre o conhecimento do Estatuto / Regimento e Resoluções. 



 

 

 Ao analisarmos as respostas dadas pelos servidores técnicos administrativos a 

estas mesmas questões, torna-se ainda mais evidente que a possível falha na divulgação 

das funções localiza-se na comunicação Administrativos/docentes. Isso porque 77% dos 

técnicos administrativos conferiram pontuação positiva (4 ou 5) sobre seu conhecimento a 

respeito das atribuições de cada setor do campus: 

 

 

Gráfico 3 - Sobre seu conhecimento a respeito das atribuições de cada setor da unidade 
 

 
 

 

 Quanto ao conhecimento do Estatuto / Regimento e Resoluções, 76,9% dos 

técnicos administrativos conferiram conceito 4 ou 5, conforme o gráfico abaixo: 

 



 

Gráfico 4 -  Sobre o conhecimento do Estatuto / Regimento e Resoluções 
 

 
 

 

 Dados relevantes também foram levantados junto aos discentes. Estes tiveram a 

oportunidade de opinar sobre a qualidade de seus cursos, dos laboratórios e 

equipamentos disponíveis, sobre os diversos setores do IFSP campus Catanduva, sobre 

as coordenações de curso, gerência educacional e direção, assim como sobre as diversas 

disciplinas cursadas no ano de 2011. Os dados apresentados no corpo deste relatório 

foram agrupados de acordo com os cursos oferecidos, congregando os diversos módulos 

(módulos I e II para o curso técnico em Fabricação Mecânica, e módulos I, II e III para os 

cursos técnico em Manutenção e Suporte em Informática e técnico em Mecatrônica). As 

informações relativas a cada módulo, especificamente, encontram-se nos Anexos. 

 No que diz respeito à qualidade dos cursos oferecidos, evidencia-se uma 

percepção bastante positiva dos alunos, conforme os gráficos abaixo: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Gráfico 5 - Sobre a qualidade do seu curso: técnico em Fabricação Mecânica 
 

 

 
 

 

Gráfico 6 - Sobre a qualidade do seu curso: Mecatrônica 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Gráfico 7 - Sobre a qualidade do seu curso: técnico em Manutenção e Suporte em 
Informática 
 

 
 

 

 Em todos os cursos, no entanto, percebe-se uma avaliação menos positiva no que 

diz respeito aos equipamentos, laboratórios e materiais disponíveis para as práticas de 

ensino. 

 

 

Gráfico 8 - Sobre os equipamentos, laboratórios e materiais disponíveis para as práticas 

de ensino: técnico em Fabricação Mecânica 

 

 
 

 

 

 



Gráfico 9 - Sobre os equipamentos, laboratórios e materiais disponíveis para as práticas 

de ensino: técnico em Mecatrônica 

 

 
 

 

 

Gráfico 10 - Sobre os equipamentos, laboratórios e materiais disponíveis para as práticas 

de ensino: técnico em Manutenção e Suporte em Informática. 

 

 
 

 

5. Considerações Finais 

  

  
 Os dados apresentados acima representam apenas algumas das dimensões a 

serem melhor conhecidas, discutidas e avaliadas, dentre os diversos pontos abordados 

no processo de auto-avaliação desenvolvido pelo IFSP campus Catanduva. Este 



procedimento de contínuo autoconhecimento mostra-se essencial para que sejam 

identificados os problemas e deficiências que interferem negativamente no 

desenvolvimento das atividades da unidade. A observação dos resultados, portanto, dará 

origem a uma série de ações com o objetivo de minorar os pontos negativos, em busca da 

almejada qualidade referente à estrutura, serviços e cursos oferecidos.  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ANEXO 1 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



FABRICAÇÃO MECÂNICA – MÓDULO I 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

RESULTADO FABRICAÇÃO MECÂNICA 
MÓDULO 1  

 

    Desenho Técnico 

 

01 Julgo que o 
conteúdo é 
importante para 
minha formação 
profissional  

 1,0 0 

2,0 1 

3,0 1 

4,0 2 

5,0 15 

Total 19 

 

02 O professor 
utiliza linguagem 
acessível na 
explicação e 
clareza na 
exposição da 
matéria, de 
maneira a 
transmitir bem o 
conteúdo 
proposto?  

 1,0 0 

2,0 1 



3,0 1 

4,0 3 

5,0 14 

Total 19 

 

03 O professor 
estabelece 
relação entre 
teoria e prática, 
ou seja, relaciona 
o conteúdo 
estudado em sala 
de aula com a 
prática 
profissional?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 2 

5,0 16 

Total 19 

 

04 O professor 
prepara aulas 
com criatividade, 
no sentido de 
aumentar o 
interesse do 
aluno?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 3 

5,0 15 

Total 19 

 

05 O professor 
mantém um clima 
de respeito mútuo 
e trabalho 
produtivo durante 
as aulas?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 2 

5,0 17 

Total 19 

 

06 Sobre a 
pontualidade e 
assiduidade do 



professor  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 2 

5,0 17 

Total 19 

 

07 O professor 
demonstra 
domínio sobre o 
conteúdo 
ministrado?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 4 

5,0 15 

Total 19 

 

08 O professor 
utiliza os 
laboratórios 
disponíveis?  

 1,0 2 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 1 

5,0 15 

Total 19 
 

 

RESULTADO FABRICAÇÃO MECÂNICA 
MÓDULO 1  

 

    Informática e Lógica de Programação 

 

01 Julgo que o 
conteúdo é 
importante para 
minha formação 
profissional  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 3 

4,0 4 

5,0 12 

Total 19 

 

02 O professor 



utiliza linguagem 
acessível na 
explicação e 
clareza na 
exposição da 
matéria, de 
maneira a 
transmitir bem o 
conteúdo 
proposto?  

 1,0 0 

2,0 1 

3,0 2 

4,0 6 

5,0 10 

Total 19 

 

03 O professor 
estabelece 
relação entre 
teoria e prática, 
ou seja, relaciona 
o conteúdo 
estudado em sala 
de aula com a 
prática 
profissional?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 2 

4,0 6 

5,0 11 

Total 19 

 

04 O professor 
prepara aulas 
com criatividade, 
no sentido de 
aumentar o 
interesse do 
aluno?  

 1,0 1 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 6 

5,0 11 

Total 19 

 

05 O professor 
mantém um clima 
de respeito mútuo 
e trabalho 
produtivo durante 
as aulas?  



 1,0 1 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 2 

5,0 15 

Total 19 

 

06 Sobre a 
pontualidade e 
assiduidade do 
professor  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 4 

5,0 14 

Total 19 

 

07 O professor 
demonstra 
domínio sobre o 
conteúdo 
ministrado?  

 1,0 0 

2,0 1 

3,0 1 

4,0 5 

5,0 12 

Total 19 

 

08 O professor 
utiliza os 
laboratórios 
disponíveis?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 6 

5,0 12 

Total 19 
 

 

RESULTADO FABRICAÇÃO MECÂNICA 
MÓDULO 1  

 

    Matemática 

 

01 Julgo que o 
conteúdo é 
importante para 



minha formação 
profissional  

 1,0 1 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 3 

5,0 14 

Total 19 

 

02 O professor 
utiliza linguagem 
acessível na 
explicação e 
clareza na 
exposição da 
matéria, de 
maneira a 
transmitir bem o 
conteúdo 
proposto?  

 1,0 1 

2,0 0 

3,0 2 

4,0 3 

5,0 13 

Total 19 

 

03 O professor 
estabelece 
relação entre 
teoria e prática, 
ou seja, relaciona 
o conteúdo 
estudado em sala 
de aula com a 
prática 
profissional?  

 1,0 1 

2,0 0 

3,0 2 

4,0 4 

5,0 12 

Total 19 

 

04 O professor 
prepara aulas 
com criatividade, 
no sentido de 
aumentar o 
interesse do 
aluno?  

 1,0 1 

2,0 0 



3,0 2 

4,0 3 

5,0 12 

Total 18 

 

05 O professor 
mantém um clima 
de respeito mútuo 
e trabalho 
produtivo durante 
as aulas?  

 1,0 1 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 1 

5,0 16 

Total 19 

 

06 Sobre a 
pontualidade e 
assiduidade do 
professor  

 1,0 1 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 5 

5,0 13 

Total 19 

 

07 O professor 
demonstra 
domínio sobre o 
conteúdo 
ministrado?  

 1,0 1 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 1 

5,0 17 

Total 19 

 

08 O professor 
utiliza os 
laboratórios 
disponíveis?  

 1,0 3 

2,0 0 

3,0 3 

4,0 1 

5,0 12 



Total 19 
 

 

RESULTADO FABRICAÇÃO MECÂNICA 
MÓDULO 1  

 

    Metrologia  

 

01 Julgo que o 
conteúdo é 
importante para 
minha formação 
profissional  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 3 

5,0 16 

Total 19 

 

02 O professor 
utiliza linguagem 
acessível na 
explicação e 
clareza na 
exposição da 
matéria, de 
maneira a 
transmitir bem o 
conteúdo 
proposto?  

 1,0 0 

2,0 1 

3,0 1 

4,0 3 

5,0 14 

Total 19 

 

03 O professor 
estabelece 
relação entre 
teoria e prática, 
ou seja, relaciona 
o conteúdo 
estudado em sala 
de aula com a 
prática 
profissional?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 2 

4,0 3 

5,0 14 



Total 19 

 

04 O professor 
prepara aulas 
com criatividade, 
no sentido de 
aumentar o 
interesse do 
aluno?  

 1,0 0 

2,0 1 

3,0 3 

4,0 2 

5,0 13 

Total 19 

 

05 O professor 
mantém um clima 
de respeito mútuo 
e trabalho 
produtivo durante 
as aulas?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 4 

5,0 15 

Total 19 

 

06 Sobre a 
pontualidade e 
assiduidade do 
professor  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 5 

5,0 14 

Total 19 

 

07 O professor 
demonstra 
domínio sobre o 
conteúdo 
ministrado?  

 1,0 0 

2,0 1 

3,0 0 

4,0 4 

5,0 14 

Total 19 



 

08 O professor 
utiliza os 
laboratórios 
disponíveis?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 2 

4,0 4 

5,0 13 

Total 19 
 

 

RESULTADO FABRICAÇÃO MECÂNICA 
MÓDULO 1  

 

    Organização e Segurança do Trabalho 

 

01 Julgo que o 
conteúdo é 
importante para 
minha formação 
profissional  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 6 

5,0 12 

Total 19 

 

02 O professor 
utiliza linguagem 
acessível na 
explicação e 
clareza na 
exposição da 
matéria, de 
maneira a 
transmitir bem o 
conteúdo 
proposto?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 6 

5,0 13 

Total 19 

 

03 O professor 
estabelece 
relação entre 
teoria e prática, 
ou seja, relaciona 



o conteúdo 
estudado em sala 
de aula com a 
prática 
profissional?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 8 

5,0 11 

Total 19 

 

04 O professor 
prepara aulas 
com criatividade, 
no sentido de 
aumentar o 
interesse do 
aluno?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 6 

5,0 12 

Total 19 

 

05 O professor 
mantém um clima 
de respeito mútuo 
e trabalho 
produtivo durante 
as aulas?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 3 

5,0 15 

Total 19 

 

06 Sobre a 
pontualidade e 
assiduidade do 
professor  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 3 

5,0 15 

Total 19 

 

07 O professor 



demonstra 
domínio sobre o 
conteúdo 
ministrado?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 5 

5,0 13 

Total 19 

 

08 O professor 
utiliza os 
laboratórios 
disponíveis?  

 1,0 2 

2,0 1 

3,0 4 

4,0 1 

5,0 11 

Total 19 
 

 

RESULTADO FABRICAÇÃO MECÂNICA 
MÓDULO 1  

 

    Resistência dos Materiais  

 

01 Julgo que o 
conteúdo é 
importante para 
minha formação 
profissional  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 4 

5,0 14 

Total 19 

 

02 O professor 
utiliza linguagem 
acessível na 
explicação e 
clareza na 
exposição da 
matéria, de 
maneira a 
transmitir bem o 
conteúdo 
proposto?  

 1,0 0 



2,0 1 

3,0 1 

4,0 2 

5,0 15 

Total 19 

 

03 O professor 
estabelece 
relação entre 
teoria e prática, 
ou seja, relaciona 
o conteúdo 
estudado em sala 
de aula com a 
prática 
profissional?  

 1,0 0 

2,0 1 

3,0 0 

4,0 3 

5,0 15 

Total 19 

 

04 O professor 
prepara aulas 
com criatividade, 
no sentido de 
aumentar o 
interesse do 
aluno?  

 1,0 1 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 3 

5,0 14 

Total 19 

 

05 O professor 
mantém um clima 
de respeito mútuo 
e trabalho 
produtivo durante 
as aulas?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 2 

5,0 17 

Total 19 

 

06 Sobre a 
pontualidade e 



assiduidade do 
professor  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 2 

5,0 17 

Total 19 

 

07 O professor 
demonstra 
domínio sobre o 
conteúdo 
ministrado?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 2 

5,0 17 

Total 19 

 

08 O professor 
utiliza os 
laboratórios 
disponíveis?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 3 

5,0 15 

Total 19 
 

 

RESULTADO FABRICAÇÃO MECÂNICA 
MÓDULO 1  

 

    Tecnologia dos Materiais  

 

01 Julgo que o 
conteúdo é 
importante para 
minha formação 
profissional  

 1,0 0 

2,0 1 

3,0 0 

4,0 5 

5,0 13 

Total 19 

 



02 O professor 
utiliza linguagem 
acessível na 
explicação e 
clareza na 
exposição da 
matéria, de 
maneira a 
transmitir bem o 
conteúdo 
proposto?  

 1,0 1 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 3 

5,0 15 

Total 19 

 

03 O professor 
estabelece 
relação entre 
teoria e prática, 
ou seja, relaciona 
o conteúdo 
estudado em sala 
de aula com a 
prática 
profissional?  

 1,0 0 

2,0 1 

3,0 1 

4,0 1 

5,0 16 

Total 19 

 

04 O professor 
prepara aulas 
com criatividade, 
no sentido de 
aumentar o 
interesse do 
aluno?  

 1,0 1 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 3 

5,0 14 

Total 19 

 

05 O professor 
mantém um clima 
de respeito mútuo 
e trabalho 
produtivo durante 



as aulas?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 2 

5,0 16 

Total 19 

 

06 Sobre a 
pontualidade e 
assiduidade do 
professor  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 3 

5,0 16 

Total 19 

 

07 O professor 
demonstra 
domínio sobre o 
conteúdo 
ministrado?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 3 

5,0 16 

Total 19 

 

08 O professor 
utiliza os 
laboratórios 
disponíveis?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 5 

5,0 13 

Total 19 
 

 

RESULTADO FABRICAÇÃO MECÂNICA  
MÓDULO 1  

 

    Informações Pessoais  

 

01 Qual sua Faixa 
etária? 



 até 18 anos  2 

19 a 30  10 

21 a 40  5 

Acima 40  2 

Total 19 

 

02 Qual seu Sexo? 

 Masculino 17 

Feminino 2 

Total 19 

 

03 Em que tipo de 
escola estuda ou 
concluiu o ensino 
médio?  

 Pública 18 

Privada 0 

Não estuda  1 

Total 19 

 

04 Você trabalha?  

 Sim 18 

Não 1 

  

Total 19 

 

05 Você trabalha na 
área profissional 
de seu curso?  

 Sim 6 

Não 13 

  

Total 19 

 

06 Qual a renda 
familiar?  

 até 2 salários  5 

Acima de 3 sal  14 

  

Total 19 

 

07 Sobre seu 
relacionamento 
com os alunos da 
sua classe e 
demais alunos  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 



4,0 5 

5,0 13 

Total 19 

 

08 Sobre seu 
relacionamento 
com os 
funcionários e 
professores  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 2 

4,0 2 

5,0 15 

Total 19 

 

09 Sobre seu 
relacionamento 
com a 
coordenação do 
curso  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 4 

4,0 1 

5,0 14 

Total 19 

 

10 Sobre o 
desempenho do 
coordenador para 
encaminhar os 
problemas 
pedagógicos e 
administrativos 
relacionados ao 
curso  

 1,0 0 

2,0 1 

3,0 2 

4,0 4 

5,0 12 

Total 19 
 

 

RESULTADO FABRICAÇÃO MECÂNICA  
MÓDULO 1  

 

    Condições de Aprendizagem  

 

11 Sobre a qualidade 
do seu curso  



 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 3 

5,0 15 

Total 19 

 

12 Sobre os 
equipamentos, 
laboratórios e 
materiais 
disponíveis para 
as práticas de 
ensino  

 1,0 0 

2,0 3 

3,0 2 

4,0 5 

5,0 9 

Não utiliza  0 

Total 19 

 

13 Sobre o acervo da 
biblioteca para o 
seu curso  

 1,0 8 

2,0 3 

3,0 2 

4,0 1 

5,0 5 

Total 19 

 

14 Sobre a qualidade 
do atendimento 
prestado no setor 
Secretaria  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 9 

5,0 9 

Total 19 

 

15 Sobre a qualidade 
do atendimento 
prestado no setor 
Biblioteca  

 1,0 3 

2,0 2 

3,0 2 



4,0 6 

5,0 6 

Total 19 

 

16 Sobre a qualidade 
do atendimento 
prestado no setor 
Pedagogia  

 1,0 0 

2,0 1 

3,0 0 

4,0 4 

5,0 14 

Total 19 

 

17 Sobre a qualidade 
do atendimento 
prestado no setor 
Portaria  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 4 

5,0 14 

Total 19 

 

18 Sobre a qualidade 
do atendimento 
prestado no setor 
CAE 
(Coordenadoria 
de Apoio ao 
Ensino)  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 4 

5,0 14 

Total 19 

 

19 Sobre a direção 
do IFSP 
Catanduva  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 4 

5,0 14 

Total 19 

 



20 Sobre a limpeza e 
conservação da 
sala de aula, 
laboratórios e 
prédio como um 
todo  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 3 

5,0 15 

Total 19 
 

 

RESULTADO FABRICAÇÃO MECÂNICA  
MÓDULO 1  

 

    Condições de Aprendizagem  

 

21 Sobre a qualidade 
do serviço 
monitoria  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 2 

4,0 5 

5,0 12 

Total 19 

 

22 Sobre a qualidade 
do serviço 
prestado pelos 
professores nos 
horários de 
atendimento  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 5 

5,0 13 

Total 19 

 

23 Sobre a qualidade 
de atendimento 
do setor de 
assistência social  

 1,0 0 

2,0 0 



3,0 1 

4,0 6 

5,0 12 

Total 19 

 

    Autoavaliação 

 

24 Quantas horas de 
estudo você 
dedica às 
disciplinas por 
semana? 

 1,0 0 

2,0 3 

3,0  4 

4,0 3 

  

5,0 9 

  Tot

al 

19 

 

25 Você tem 
procurado os 
professores nos 
horários de 
atendimento?  

 1,0 6 

2,0 1 

3,0 1 

  

4,0 3 

5,0 8 

Total 19 

 

26 Você tem 
procurado os 
monitores ao 
longo do 
semestre?  

 1,0 7 

2,0 0 

3,0 0 

  

4,0 5 



5,0 7 

Total 19 

 

27 Você tem se 
dedicado 
efetivamente ao 
curso? (Dê uma 
nota 
proporcional)  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 7 

5,0 11 

Total 19 
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FABRICAÇÃO MECÂNICA – MÓDULO II 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

RESULTADO FABRICAÇÃO MECÂNICA 
MÓDULO 2  

 

    Desenho Técnico com Computadores 

 

01 Julgo que o 
conteúdo é 
importante para 
minha formação 
profissional  

 1,0 0 

2,0 1 

3,0 1 

4,0 2 

5,0 14 

Total 18 

 

02 O professor 
utiliza linguagem 
acessível na 
explicação e 
clareza na 
exposição da 
matéria, de 
maneira a 
transmitir bem o 
conteúdo 
proposto?  

 1,0 4 

2,0 2 

3,0 7 

4,0 3 

5,0 2 

Total 18 

 

03 O professor 
estabelece 
relação entre 
teoria e prática, 
ou seja, relaciona 
o conteúdo 
estudado em sala 
de aula com a 
prática 
profissional?  

 1,0 4 



2,0 3 

3,0 6 

4,0 2 

5,0 3 

Total 18 

 

04 O professor 
prepara aulas 
com criatividade, 
no sentido de 
aumentar o 
interesse do 
aluno?  

 1,0 6 

2,0 3 

3,0 5 

4,0 2 

5,0 2 

Total 18 

 

05 O professor 
mantém um clima 
de respeito mútuo 
e trabalho 
produtivo durante 
as aulas?  

 1,0 2 

2,0 2 

3,0 1 

4,0 6 

5,0 7 

Total 18 

 

06 Sobre a 
pontualidade e 
assiduidade do 
professor  

 1,0 0 

2,0 1 

3,0 3 

4,0 4 

5,0 10 

Total 18 

 



07 O professor 
demonstra 
domínio sobre o 
conteúdo 
ministrado?  

 1,0 4 

2,0 4 

3,0 6 

4,0 2 

5,0 2 

Total 18 

 

08 O professor 
utiliza os 
laboratórios 
disponíveis?  

 1,0 0 

2,0 1 

3,0 1 

4,0 4 

5,0 12 

Total 18 
 

 

RESULTADO FABRICAÇÃO MECÂNICA 
MÓDULO 2  

 

    Elementos de Máquinas 

 

01 Julgo que o 
conteúdo é 
importante para 
minha formação 
profissional  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 0 

5,0 17 

Total 18 

 

02 O professor 
utiliza linguagem 
acessível na 
explicação e 
clareza na 
exposição da 
matéria, de 



maneira a 
transmitir bem o 
conteúdo 
proposto?  

 1,0 1 

2,0 3 

3,0 2 

4,0 7 

5,0 5 

Total 18 

 

03 O professor 
estabelece 
relação entre 
teoria e prática, 
ou seja, relaciona 
o conteúdo 
estudado em sala 
de aula com a 
prática 
profissional?  

 1,0 3 

2,0 3 

3,0 7 

4,0 2 

5,0 3 

Total 18 

 

04 O professor 
prepara aulas 
com criatividade, 
no sentido de 
aumentar o 
interesse do 
aluno?  

 1,0 3 

2,0 5 

3,0 4 

4,0 3 

5,0 3 

Total 18 

 

05 O professor 
mantém um clima 
de respeito mútuo 
e trabalho 
produtivo durante 
as aulas?  



 1,0 0 

2,0 2 

3,0 4 

4,0 3 

5,0 9 

Total 18 

 

06 Sobre a 
pontualidade e 
assiduidade do 
professor  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 5 

4,0 3 

5,0 10 

Total 18 

 

07 O professor 
demonstra 
domínio sobre o 
conteúdo 
ministrado?  

 1,0 1 

2,0 2 

3,0 4 

4,0 3 

5,0 8 

Total 18 

 

08 O professor 
utiliza os 
laboratórios 
disponíveis?  

 1,0 6 

2,0 3 

3,0 4 

4,0 2 

5,0 3 

Total 18 
 

 

RESULTADO FABRICAÇÃO MECÂNICA 
MÓDULO 2  



 

    Eletrotécnica 

 

01 Julgo que o 
conteúdo é 
importante para 
minha formação 
profissional  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 3 

5,0 14 

Total 18 

 

02 O professor 
utiliza linguagem 
acessível na 
explicação e 
clareza na 
exposição da 
matéria, de 
maneira a 
transmitir bem o 
conteúdo 
proposto?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 6 

5,0 12 

Total 18 

 

03 O professor 
estabelece 
relação entre 
teoria e prática, 
ou seja, relaciona 
o conteúdo 
estudado em sala 
de aula com a 
prática 
profissional?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 5 

5,0 13 



Total 18 

 

04 O professor 
prepara aulas 
com criatividade, 
no sentido de 
aumentar o 
interesse do 
aluno?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 5 

5,0 12 

Total 18 

 

05 O professor 
mantém um clima 
de respeito mútuo 
e trabalho 
produtivo durante 
as aulas?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 3 

5,0 14 

Total 18 

 

06 Sobre a 
pontualidade e 
assiduidade do 
professor  

 1,0 0 

2,0 1 

3,0 1 

4,0 5 

5,0 11 

Total 18 

 

07 O professor 
demonstra 
domínio sobre o 
conteúdo 
ministrado?  

 1,0 0 

2,0 0 



3,0 0 

4,0 1 

5,0 17 

Total 18 

 

08 O professor 
utiliza os 
laboratórios 
disponíveis?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 2 

5,0 15 

Total 18 
 

 

RESULTADO FABRICAÇÃO MECÂNICA 
MÓDULO 2  

 

    Ensaios Mecânicos 

 

01 Julgo que o 
conteúdo é 
importante para 
minha formação 
profissional  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 5 

5,0 12 

Total 18 

 

02 O professor 
utiliza linguagem 
acessível na 
explicação e 
clareza na 
exposição da 
matéria, de 
maneira a 
transmitir bem o 
conteúdo 
proposto?  

 1,0 2 

2,0 1 



3,0 7 

4,0 4 

5,0 4 

Total 18 

 

03 O professor 
estabelece 
relação entre 
teoria e prática, 
ou seja, relaciona 
o conteúdo 
estudado em sala 
de aula com a 
prática 
profissional?  

 1,0 3 

2,0 5 

3,0 3 

4,0 4 

5,0 3 

Total 18 

 

04 O professor 
prepara aulas 
com criatividade, 
no sentido de 
aumentar o 
interesse do 
aluno?  

 1,0 5 

2,0 3 

3,0 4 

4,0 6 

5,0 0 

Total 18 

 

05 O professor 
mantém um clima 
de respeito mútuo 
e trabalho 
produtivo durante 
as aulas?  

 1,0 2 

2,0 0 

3,0 4 

4,0 4 

5,0 8 



Total 18 

 

06 Sobre a 
pontualidade e 
assiduidade do 
professor  

 1,0 2 

2,0 1 

3,0 0 

4,0 3 

5,0 12 

Total 18 

 

07 O professor 
demonstra 
domínio sobre o 
conteúdo 
ministrado?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 3 

4,0 6 

5,0 9 

Total 18 

 

08 O professor 
utiliza os 
laboratórios 
disponíveis?  

 1,0 4 

2,0 2 

3,0 3 

4,0 5 

5,0 4 

Total 18 
 

 

RESULTADO FABRICAÇÃO MECÂNICA 
MÓDULO 2  

 

    Hidráulica e Pneumática 

 

01 Julgo que o 
conteúdo é 
importante para 
minha formação 
profissional  



 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 5 

5,0 12 

Total 18 

 

02 O professor 
utiliza linguagem 
acessível na 
explicação e 
clareza na 
exposição da 
matéria, de 
maneira a 
transmitir bem o 
conteúdo 
proposto?  

 1,0 3 

2,0 1 

3,0 7 

4,0 4 

5,0 3 

Total 18 

 

03 O professor 
estabelece 
relação entre 
teoria e prática, 
ou seja, relaciona 
o conteúdo 
estudado em sala 
de aula com a 
prática 
profissional?  

 1,0 2 

2,0 1 

3,0 6 

4,0 6 

5,0 3 

Total 18 

 

04 O professor 
prepara aulas 
com criatividade, 
no sentido de 
aumentar o 
interesse do 
aluno?  



 1,0 2 

2,0 5 

3,0 2 

4,0 6 

5,0 3 

Total 18 

 

05 O professor 
mantém um clima 
de respeito mútuo 
e trabalho 
produtivo durante 
as aulas?  

 1,0 2 

2,0 0 

3,0 3 

4,0 5 

5,0 8 

Total 18 

 

06 Sobre a 
pontualidade e 
assiduidade do 
professor  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 6 

5,0 11 

Total 18 

 

07 O professor 
demonstra 
domínio sobre o 
conteúdo 
ministrado?  

 1,0 1 

2,0 1 

3,0 1 

4,0 6 

5,0 9 

Total 18 

 

08 O professor 



utiliza os 
laboratórios 
disponíveis?  

 1,0 2 

2,0 2 

3,0 2 

4,0 5 

5,0 7 

Total 18 
 

 

RESULTADO FABRICAÇÃO MECÂNICA 
MÓDULO 2  

 

    Técnica de Usinagem 

 

01 Julgo que o 
conteúdo é 
importante para 
minha formação 
profissional  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 0 

5,0 17 

Total 18 

 

02 O professor 
utiliza linguagem 
acessível na 
explicação e 
clareza na 
exposição da 
matéria, de 
maneira a 
transmitir bem o 
conteúdo 
proposto?  

 1,0 0 

2,0 1 

3,0 0 

4,0 0 

5,0 17 

Total 18 

 

03 O professor 
estabelece 



relação entre 
teoria e prática, 
ou seja, relaciona 
o conteúdo 
estudado em sala 
de aula com a 
prática 
profissional?  

 1,0 1 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 1 

5,0 16 

Total 18 

 

04 O professor 
prepara aulas 
com criatividade, 
no sentido de 
aumentar o 
interesse do 
aluno?  

 1,0 1 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 2 

5,0 14 

Total 18 

 

05 O professor 
mantém um clima 
de respeito mútuo 
e trabalho 
produtivo durante 
as aulas?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 1 

5,0 17 

Total 18 

 

06 Sobre a 
pontualidade e 
assiduidade do 
professor  

 1,0 0 

2,0 0 



3,0 0 

4,0 5 

5,0 13 

Total 18 

 

07 O professor 
demonstra 
domínio sobre o 
conteúdo 
ministrado?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 1 

5,0 16 

Total 18 

 

08 O professor 
utiliza os 
laboratórios 
disponíveis?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 1 

5,0 16 

Total 18 
 

 

RESULTADO FABRICAÇÃO MECÂNICA  
MÓDULO 2  

 

    Informações Pessoais  

 

01 Qual sua Faixa 
etária? 

 até 18 anos  4 

19 a 30  8 

21 a 40  6 

Acima 40  0 

Total 18 

 

02 Qual seu Sexo? 

 Masculino 18 



Feminino 0 

Total 18 

 

03 Em que tipo de 
escola estuda ou 
concluiu o ensino 
médio?  

 Pública 16 

Privada 1 

Não estuda  1 

Total 18 

 

04 Você trabalha?  

 Sim 18 

Não 0 

  

Total 18 

 

05 Você trabalha na 
área profissional 
de seu curso?  

 Sim 7 

Não 11 

  

Total 18 

 

06 Qual a renda 
familiar?  

 até 2 salários  3 

Acima de 3 sal  15 

  

Total 18 

 

07 Sobre seu 
relacionamento 
com os alunos da 
sua classe e 
demais alunos  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 2 

4,0 5 

5,0 11 



Total 18 

 

08 Sobre seu 
relacionamento 
com os 
funcionários e 
professores  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 4 

4,0 4 

5,0 10 

Total 18 

 

09 Sobre seu 
relacionamento 
com a 
coordenação do 
curso  

 1,0 1 

2,0 3 

3,0 4 

4,0 4 

5,0 6 

Total 18 

 

10 Sobre o 
desempenho do 
coordenador para 
encaminhar os 
problemas 
pedagógicos e 
administrativos 
relacionados ao 
curso  

 1,0 6 

2,0 1 

3,0 6 

4,0 3 

5,0 2 

Total 18 
 

 

RESULTADO FABRICAÇÃO MECÂNICA  
MÓDULO 2  

 

    Condições de Aprendizagem  



 

11 Sobre a qualidade 
do seu curso  

 1,0 0 

2,0 1 

3,0 4 

4,0 7 

5,0 6 

Total 18 

 

12 Sobre os 
equipamentos, 
laboratórios e 
materiais 
disponíveis para 
as práticas de 
ensino  

 1,0 4 

2,0 4 

3,0 1 

4,0 5 

5,0 4 

Não utiliza  0 

Total 18 

 

13 Sobre o acervo da 
biblioteca para o 
seu curso  

 1,0 13 

2,0 2 

3,0 3 

4,0 0 

5,0 0 

Total 18 

 

14 Sobre a qualidade 
do atendimento 
prestado no setor 
Secretaria  

 1,0 0 

2,0 1 

3,0 1 

4,0 5 

5,0 11 



Total 18 

 

15 Sobre a qualidade 
do atendimento 
prestado no setor 
Biblioteca  

 1,0 10 

2,0 1 

3,0 4 

4,0 0 

5,0 3 

Total 18 

 

16 Sobre a qualidade 
do atendimento 
prestado no setor 
Pedagogia  

 1,0 1 

2,0 3 

3,0 4 

4,0 3 

5,0 7 

Total 18 

 

17 Sobre a qualidade 
do atendimento 
prestado no setor 
Portaria  

 1,0 2 

2,0 2 

3,0 3 

4,0 3 

5,0 8 

Total 18 

 

18 Sobre a qualidade 
do atendimento 
prestado no setor 
CAE 
(Coordenadoria 
de Apoio ao 
Ensino)  

 1,0 3 

2,0 0 

3,0 5 



4,0 4 

5,0 6 

Total 18 

 

19 Sobre a direção 
do IFSP 
Catanduva  

 1,0 1 

2,0 3 

3,0 3 

4,0 8 

5,0 3 

Total 18 

 

20 Sobre a limpeza e 
conservação da 
sala de aula, 
laboratórios e 
prédio como um 
todo  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 0 

5,0 17 

Total 18 
 

 

RESULTADO FABRICAÇÃO MECÂNICA  
MÓDULO 2  

 

    Condições de Aprendizagem  

 

21 Sobre a qualidade 
do serviço 
monitoria  

 1,0 5 

2,0 1 

3,0 1 

4,0 4 

5,0 7 

Total 18 

 

22 Sobre a qualidade 
do serviço 



prestado pelos 
professores nos 
horários de 
atendimento  

 1,0 2 

2,0 1 

3,0 3 

4,0 4 

5,0 8 

Total 18 

 

23 Sobre a qualidade 
de atendimento 
do setor de 
assistência social  

 1,0 2 

2,0 1 

3,0 4 

4,0 6 

5,0 5 

Total 18 

 

    Autoavaliação 

 

24 Quantas horas de 
estudo você 
dedica às 
disciplinas por 
semana? 

 1,0  1 

2,0 3 

3,0  6 

4,0  2 

  

5,0 6 

  Tot

al 

18 

 

25 Você tem 
procurado os 
professores nos 
horários de 
atendimento?  

 1,0 9 

2,0 1 

3,0 4 



  

4,0 1 

5,0 3 

Total 18 

 

26 Você tem 
procurado os 
monitores ao 
longo do 
semestre?  

 1,0 12 

2,0 1 

3,0 1 

  

4,0 1 

5,0 2 

Total 18 

 

27 Você tem se 
dedicado 
efetivamente ao 
curso? (Dê uma 
nota 
proporcional)  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 3 

4,0 9 

5,0 6 

Total 18 
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MECATRÔNICA – MÓDULO I 
 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

RESULTADO MECATRÔNICA 
MÓDULO 1  

 

    Desenho Técnico Mecânico 

 

01 Julgo que o 
conteúdo é 
importante para 
minha formação 
profissional  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 5 

5,0 17 

Total 23 

 

02 O professor 
utiliza linguagem 
acessível na 
explicação e 
clareza na 
exposição da 
matéria, de 
maneira a 
transmitir bem o 
conteúdo 
proposto?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 



4,0 0 

5,0 23 

Total 23 

 

03 O professor 
estabelece 
relação entre 
teoria e prática, 
ou seja, relaciona 
o conteúdo 
estudado em sala 
de aula com a 
prática 
profissional?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 2 

5,0 20 

Total 23 

 

04 O professor 
prepara aulas 
com criatividade, 
no sentido de 
aumentar o 
interesse do 
aluno?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 3 

5,0 19 

Total 23 

 

05 O professor 
mantém um clima 
de respeito mútuo 
e trabalho 
produtivo durante 
as aulas?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 2 

5,0 21 

Total 23 



 

06 Sobre a 
pontualidade e 
assiduidade do 
professor  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 2 

5,0 21 

Total 23 

 

07 O professor 
demonstra 
domínio sobre o 
conteúdo 
ministrado?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 2 

5,0 21 

Total 23 

 

08 O professor 
utiliza os 
laboratórios 
disponíveis?  

 1,0 6 

2,0 0 

3,0 3 

4,0 0 

5,0 14 

Total 23 
 

 

RESULTADO MECATRÔNICA 
MÓDULO 1  

 

    Eletricidade Básica 

 

01 Julgo que o 
conteúdo é 
importante para 
minha formação 
profissional  

 1,0 0 



2,0 0 

3,0 2 

4,0 5 

5,0 16 

Total 23 

 

02 O professor 
utiliza linguagem 
acessível na 
explicação e 
clareza na 
exposição da 
matéria, de 
maneira a 
transmitir bem o 
conteúdo 
proposto?  

 1,0 0 

2,0 1 

3,0 6 

4,0 7 

5,0 9 

Total 23 

 

03 O professor 
estabelece 
relação entre 
teoria e prática, 
ou seja, relaciona 
o conteúdo 
estudado em sala 
de aula com a 
prática 
profissional?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 5 

4,0 8 

5,0 10 

Total 23 

 

04 O professor 
prepara aulas 
com criatividade, 
no sentido de 
aumentar o 
interesse do 
aluno?  

 1,0 4 



2,0 4 

3,0 4 

4,0 7 

5,0 4 

Total 23 

 

05 O professor 
mantém um clima 
de respeito mútuo 
e trabalho 
produtivo durante 
as aulas?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 2 

4,0 3 

5,0 18 

Total 23 

 

06 Sobre a 
pontualidade e 
assiduidade do 
professor  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 0 

5,0 22 

Total 23 

 

07 O professor 
demonstra 
domínio sobre o 
conteúdo 
ministrado?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 5 

5,0 18 

Total 23 

 

08 O professor 
utiliza os 
laboratórios 



disponíveis?  

 1,0 0 

2,0 1 

3,0 5 

4,0 6 

5,0 11 

Total 23 
 

 

RESULTADO MECATRÔNICA 
MÓDULO 1  

 

    Eletrônica Digital 1 

 

01 Julgo que o 
conteúdo é 
importante para 
minha formação 
profissional  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 4 

5,0 18 

Total 23 

 

02 O professor 
utiliza linguagem 
acessível na 
explicação e 
clareza na 
exposição da 
matéria, de 
maneira a 
transmitir bem o 
conteúdo 
proposto?  

 1,0 0 

2,0 1 

3,0 0 

4,0 2 

5,0 20 

Total 23 

 

03 O professor 
estabelece 
relação entre 



teoria e prática, 
ou seja, relaciona 
o conteúdo 
estudado em sala 
de aula com a 
prática 
profissional?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 3 

5,0 19 

Total 23 

 

04 O professor 
prepara aulas 
com criatividade, 
no sentido de 
aumentar o 
interesse do 
aluno?  

 1,0 1 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 8 

5,0 13 

Total 23 

 

05 O professor 
mantém um clima 
de respeito mútuo 
e trabalho 
produtivo durante 
as aulas?  

 1,0 1 

2,0 2 

3,0 0 

4,0 4 

5,0 16 

Total 23 

 

06 Sobre a 
pontualidade e 
assiduidade do 
professor  

 1,0 0 

2,0 2 



3,0 0 

4,0 2 

5,0 19 

Total 23 

 

07 O professor 
demonstra 
domínio sobre o 
conteúdo 
ministrado?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 1 

5,0 22 

Total 23 

 

08 O professor 
utiliza os 
laboratórios 
disponíveis?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 2 

4,0 1 

5,0 20 

Total 23 
 

 

RESULTADO MECATRÔNICA 
MÓDULO 1  

 

    Matemática Aplicada 

 

01 Julgo que o 
conteúdo é 
importante para 
minha formação 
profissional  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 1 

5,0 22 

Total 23 



 

02 O professor 
utiliza linguagem 
acessível na 
explicação e 
clareza na 
exposição da 
matéria, de 
maneira a 
transmitir bem o 
conteúdo 
proposto?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 3 

5,0 19 

Total 23 

 

03 O professor 
estabelece 
relação entre 
teoria e prática, 
ou seja, relaciona 
o conteúdo 
estudado em sala 
de aula com a 
prática 
profissional?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 3 

4,0 3 

5,0 17 

Total 23 

 

04 O professor 
prepara aulas 
com criatividade, 
no sentido de 
aumentar o 
interesse do 
aluno?  

 1,0 1 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 3 

5,0 18 

Total 23 



 

05 O professor 
mantém um clima 
de respeito mútuo 
e trabalho 
produtivo durante 
as aulas?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 2 

5,0 21 

Total 23 

 

06 Sobre a 
pontualidade e 
assiduidade do 
professor  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 2 

5,0 21 

Total 23 

 

07 O professor 
demonstra 
domínio sobre o 
conteúdo 
ministrado?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 1 

5,0 22 

Total 23 

 

08 O professor 
utiliza os 
laboratórios 
disponíveis?  

 1,0 8 

2,0 0 

3,0 3 

4,0 0 



5,0 12 

Total 23 
 

 

RESULTADO MECATRÔNICA 
MÓDULO 1  

 

    Metrologia 

 

01 Julgo que o 
conteúdo é 
importante para 
minha formação 
profissional  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 4 

5,0 19 

Total 23 

 

02 O professor 
utiliza linguagem 
acessível na 
explicação e 
clareza na 
exposição da 
matéria, de 
maneira a 
transmitir bem o 
conteúdo 
proposto?  

 1,0 2 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 2 

5,0 19 

Total 23 

 

03 O professor 
estabelece 
relação entre 
teoria e prática, 
ou seja, relaciona 
o conteúdo 
estudado em sala 
de aula com a 
prática 
profissional?  

 1,0 0 



2,0 0 

3,0 0 

4,0 2 

5,0 21 

Total 23 

 

04 O professor 
prepara aulas 
com criatividade, 
no sentido de 
aumentar o 
interesse do 
aluno?  

 1,0 2 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 2 

5,0 18 

Total 23 

 

05 O professor 
mantém um clima 
de respeito mútuo 
e trabalho 
produtivo durante 
as aulas?  

 1,0 1 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 3 

5,0 19 

Total 23 

 

06 Sobre a 
pontualidade e 
assiduidade do 
professor  

 1,0 0 

2,0 2 

3,0 0 

4,0 2 

5,0 19 

Total 23 

 



07 O professor 
demonstra 
domínio sobre o 
conteúdo 
ministrado?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 0 

5,0 23 

Total 23 

 

08 O professor 
utiliza os 
laboratórios 
disponíveis?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 4 

4,0 3 

5,0 16 

Total 23 
 

 

RESULTADO MECATRÔNICA 
MÓDULO 1  

 

    Organização e Segurança do Trabalho 

 

01 Julgo que o 
conteúdo é 
importante para 
minha formação 
profissional  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 6 

4,0 2 

5,0 15 

Total 23 

 

02 O professor 
utiliza linguagem 
acessível na 
explicação e 
clareza na 
exposição da 
matéria, de 



maneira a 
transmitir bem o 
conteúdo 
proposto?  

 1,0 1 

2,0 0 

3,0 5 

4,0 7 

5,0 10 

Total 23 

 

03 O professor 
estabelece 
relação entre 
teoria e prática, 
ou seja, relaciona 
o conteúdo 
estudado em sala 
de aula com a 
prática 
profissional?  

 1,0 0 

2,0 1 

3,0 5 

4,0 5 

5,0 12 

Total 23 

 

04 O professor 
prepara aulas 
com criatividade, 
no sentido de 
aumentar o 
interesse do 
aluno?  

 1,0 4 

2,0 2 

3,0 5 

4,0 2 

5,0 10 

Total 23 

 

05 O professor 
mantém um clima 
de respeito mútuo 
e trabalho 
produtivo durante 
as aulas?  



 1,0 0 

2,0 2 

3,0 4 

4,0 2 

5,0 15 

Total 23 

 

06 Sobre a 
pontualidade e 
assiduidade do 
professor  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 1 

5,0 22 

Total 23 

 

07 O professor 
demonstra 
domínio sobre o 
conteúdo 
ministrado?  

 1,0 1 

2,0 0 

3,0 4 

4,0 8 

5,0 10 

Total 23 

 

08 O professor 
utiliza os 
laboratórios 
disponíveis?  

 1,0 9 

2,0 0 

3,0 4 

4,0 1 

5,0 9 

Total 23 
 

 

RESULTADO MECATRÔNICA 
MÓDULO 1  



 

    Programação 1 

 

01 Julgo que o 
conteúdo é 
importante para 
minha formação 
profissional  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 2 

5,0 20 

Total 23 

 

02 O professor 
utiliza linguagem 
acessível na 
explicação e 
clareza na 
exposição da 
matéria, de 
maneira a 
transmitir bem o 
conteúdo 
proposto?  

 1,0 0 

2,0 1 

3,0 4 

4,0 3 

5,0 15 

Total 23 

 

03 O professor 
estabelece 
relação entre 
teoria e prática, 
ou seja, relaciona 
o conteúdo 
estudado em sala 
de aula com a 
prática 
profissional?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 3 

4,0 4 

5,0 16 



Total 23 

 

04 O professor 
prepara aulas 
com criatividade, 
no sentido de 
aumentar o 
interesse do 
aluno?  

 1,0 1 

2,0 3 

3,0 2 

4,0 6 

5,0 11 

Total 23 

 

05 O professor 
mantém um clima 
de respeito mútuo 
e trabalho 
produtivo durante 
as aulas?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 2 

4,0 0 

5,0 21 

Total 23 

 

06 Sobre a 
pontualidade e 
assiduidade do 
professor  

 1,0 0 

2,0 1 

3,0 1 

4,0 1 

5,0 20 

Total 23 

 

07 O professor 
demonstra 
domínio sobre o 
conteúdo 
ministrado?  

 1,0 0 

2,0 0 



3,0 2 

4,0 1 

5,0 20 

Total 23 

 

08 O professor 
utiliza os 
laboratórios 
disponíveis?  

 1,0 2 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 1 

5,0 20 

Total 23 
 

 

RESULTADO MECATRÔNICA 
MÓDULO 1  

 

    Resistência dos Materiais 

 

01 Julgo que o 
conteúdo é 
importante para 
minha formação 
profissional  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 5 

5,0 18 

Total 23 

 

02 O professor 
utiliza linguagem 
acessível na 
explicação e 
clareza na 
exposição da 
matéria, de 
maneira a 
transmitir bem o 
conteúdo 
proposto?  

 1,0 0 

2,0 1 



3,0 8 

4,0 3 

5,0 11 

Total 23 

 

03 O professor 
estabelece 
relação entre 
teoria e prática, 
ou seja, relaciona 
o conteúdo 
estudado em sala 
de aula com a 
prática 
profissional?  

 1,0 1 

2,0 1 

3,0 4 

4,0 6 

5,0 11 

Total 23 

 

04 O professor 
prepara aulas 
com criatividade, 
no sentido de 
aumentar o 
interesse do 
aluno?  

 1,0 1 

2,0 1 

3,0 4 

4,0 9 

5,0 8 

Total 23 

 

05 O professor 
mantém um clima 
de respeito mútuo 
e trabalho 
produtivo durante 
as aulas?  

 1,0 1 

2,0 0 

3,0 3 

4,0 5 

5,0 14 



Total 23 

 

06 Sobre a 
pontualidade e 
assiduidade do 
professor  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 0 

5,0 22 

Total 23 

 

07 O professor 
demonstra 
domínio sobre o 
conteúdo 
ministrado?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 3 

5,0 19 

Total 23 

 

08 O professor 
utiliza os 
laboratórios 
disponíveis?  

 1,0 8 

2,0 2 

3,0 5 

4,0 2 

5,0 6 

Total 23 
 

 

RESULTADO MECATRÔNICA 
MÓDULO 1  

 

    Tecnologia dos Materiais 

 

01 Julgo que o 
conteúdo é 
importante para 
minha formação 
profissional  



 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 4 

5,0 19 

Total 23 

 

02 O professor 
utiliza linguagem 
acessível na 
explicação e 
clareza na 
exposição da 
matéria, de 
maneira a 
transmitir bem o 
conteúdo 
proposto?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 4 

5,0 19 

Total 23 

 

03 O professor 
estabelece 
relação entre 
teoria e prática, 
ou seja, relaciona 
o conteúdo 
estudado em sala 
de aula com a 
prática 
profissional?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 2 

5,0 21 

Total 23 

 

04 O professor 
prepara aulas 
com criatividade, 
no sentido de 
aumentar o 
interesse do 
aluno?  



 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 8 

5,0 15 

Total 23 

 

05 O professor 
mantém um clima 
de respeito mútuo 
e trabalho 
produtivo durante 
as aulas?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 3 

5,0 20 

Total 23 

 

06 Sobre a 
pontualidade e 
assiduidade do 
professor  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 1 

5,0 22 

Total 23 

 

07 O professor 
demonstra 
domínio sobre o 
conteúdo 
ministrado?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 0 

5,0 23 

Total 23 

 

08 O professor 



utiliza os 
laboratórios 
disponíveis?  

 1,0 1 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 2 

5,0 19 

Total 23 
 

 

RESULTADO MECATRÔNICA  
MÓDULO 1  

 

    Informações Pessoais  

 

01 Qual sua Faixa 
etária? 

 até 18 anos  19 

19 a 30  1 

21 a 40  1 

Acima 40  2 

Total 23 

 

02 Qual seu Sexo? 

 Masculino 14 

Feminino 9 

Total 23 

 

03 Em que tipo de 
escola estuda ou 
concluiu o ensino 
médio?  

 Pública 18 

Privada 5 

Não estuda  0 

Total 23 

 

04 Você trabalha?  

 Sim 4 

Não 19 

  

Total 23 



 

05 Você trabalha na 
área profissional 
de seu curso?  

 Sim 2 

Não 21 

  

Total 23 

 

06 Qual a renda 
familiar?  

 até 2 salários  10 

Acima de 3 sal  13 

  

Total 23 

 

07 Sobre seu 
relacionamento 
com os alunos da 
sua classe e 
demais alunos  

 1,0 3 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 7 

5,0 12 

Total 23 

 

08 Sobre seu 
relacionamento 
com os 
funcionários e 
professores  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 5 

4,0 7 

5,0 11 

Total 23 

 

09 Sobre seu 
relacionamento 
com a 
coordenação do 
curso  

 1,0 0 



2,0 0 

3,0 1 

4,0 8 

5,0 14 

Total 23 

 

10 Sobre o 
desempenho do 
coordenador para 
encaminhar os 
problemas 
pedagógicos e 
administrativos 
relacionados ao 
curso  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 7 

5,0 16 

Total 23 
 

 

RESULTADO MECATRÔNICA  
MÓDULO 1  

 

    Condições de Aprendizagem  

 

11 Sobre a qualidade 
do seu curso  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 3 

5,0 20 

Total 23 

 

12 Sobre os 
equipamentos, 
laboratórios e 
materiais 
disponíveis para 
as práticas de 
ensino  

 1,0 1 

2,0 1 



3,0 1 

4,0 6 

5,0 14 

Não utiliza  0 

Total 23 

 

13 Sobre o acervo da 
biblioteca para o 
seu curso  

 1,0 4 

2,0 2 

3,0 8 

4,0 5 

5,0 4 

Total 23 

 

14 Sobre a qualidade 
do atendimento 
prestado no setor 
Secretaria  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 3 

4,0 4 

5,0 16 

Total 23 

 

15 Sobre a qualidade 
do atendimento 
prestado no setor 
Biblioteca  

 1,0 3 

2,0 0 

3,0 2 

4,0 11 

5,0 7 

Total 23 

 

16 Sobre a qualidade 
do atendimento 
prestado no setor 
Pedagogia  

 1,0 0 

2,0 0 



3,0 1 

4,0 1 

5,0 21 

Total 23 

 

17 Sobre a qualidade 
do atendimento 
prestado no setor 
Portaria  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 4 

5,0 18 

Total 23 

 

18 Sobre a qualidade 
do atendimento 
prestado no setor 
CAE 
(Coordenadoria 
de Apoio ao 
Ensino)  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 1 

5,0 22 

Total 23 

 

19 Sobre a direção 
do IFSP 
Catanduva  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 2 

4,0 3 

5,0 18 

Total 23 

 

20 Sobre a limpeza e 
conservação da 
sala de aula, 
laboratórios e 
prédio como um 
todo  



 1,0 0 

2,0 1 

3,0 1 

4,0 0 

5,0 21 

Total 23 
 

 

RESULTADO MECATRÔNICA  
MÓDULO 1  

 

    Condições de Aprendizagem  

 

21 Sobre a qualidade 
do serviço 
monitoria  

 1,0 1 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 5 

5,0 16 

Total 23 

 

22 Sobre a qualidade 
do serviço 
prestado pelos 
professores nos 
horários de 
atendimento  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 3 

4,0 5 

5,0 15 

Total 23 

 

23 Sobre a qualidade 
de atendimento 
do setor de 
assistência social  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 2 

4,0 8 



5,0 13 

Total 23 

 

    Autoavaliação 

 

24 Quantas horas de 
estudo você 
dedica às 
disciplinas por 
semana? 

 1,0 6 

2,0 3 

3,0 7 

4,0 6 

  

5,0 1 

  Tot

al 
23 

 

25 Você tem 
procurado os 
professores nos 
horários de 
atendimento?  

 1,0 10 

2,0 2 

3,0 4 

  

4,0 5 

5,0 2 

Total 23 

 

26 Você tem 
procurado os 
monitores ao 
longo do 
semestre?  

 1,0 12 

2,0 1 

3,0 7 

  

4,0 1 

5,0 2 

Total 23 

 



27 Você tem se 
dedicado 
efetivamente ao 
curso? (Dê uma 
nota 
proporcional)  

 1,0 1 

2,0 2 

3,0 3 

4,0 8 

5,0 9 

Total 23 
 

 

ANEXO 4 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MECATRÔNICA – MÓDULO II 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

RESULTADO MECATRÔNICA 
MÓDULO 2  

 

    Circuitos Elétricos 

 

01 Julgo que o 
conteúdo é 
importante para 
minha formação 
profissional  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 0 

5,0 15 

Total 16 

 

02 O professor 
utiliza linguagem 
acessível na 
explicação e 
clareza na 
exposição da 
matéria, de 
maneira a 
transmitir bem o 
conteúdo 
proposto?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 2 

5,0 13 

Total 16 

 

03 O professor 
estabelece 
relação entre 
teoria e prática, 
ou seja, relaciona 
o conteúdo 
estudado em sala 
de aula com a 
prática 
profissional?  



 1,0 2 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 3 

5,0 10 

Total 16 

 

04 O professor 
prepara aulas 
com criatividade, 
no sentido de 
aumentar o 
interesse do 
aluno?  

 1,0 2 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 2 

5,0 12 

Total 16 

 

05 O professor 
mantém um clima 
de respeito mútuo 
e trabalho 
produtivo durante 
as aulas?  

 1,0 1 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 2 

5,0 12 

Total 16 

 

06 Sobre a 
pontualidade e 
assiduidade do 
professor  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 3 

4,0 2 

5,0 11 

Total 16 



 

07 O professor 
demonstra 
domínio sobre o 
conteúdo 
ministrado?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 0 

5,0 15 

Total 16 

 

08 O professor 
utiliza os 
laboratórios 
disponíveis?  

 1,0 1 

2,0 0 

3,0 2 

4,0 6 

5,0 7 

Total 16 
 

 

RESULTADO MECATRÔNICA 
MÓDULO 2  

 

    Desenho Técnico Assistido por Computador 

 

01 Julgo que o 
conteúdo é 
importante para 
minha formação 
profissional  

 1,0 0 

2,0 1 

3,0 0 

4,0 1 

5,0 14 

Total 16 

 

02 O professor 
utiliza linguagem 
acessível na 
explicação e 
clareza na 



exposição da 
matéria, de 
maneira a 
transmitir bem o 
conteúdo 
proposto?  

 1,0 3 

2,0 1 

3,0 3 

4,0 7 

5,0 2 

Total 16 

 

03 O professor 
estabelece 
relação entre 
teoria e prática, 
ou seja, relaciona 
o conteúdo 
estudado em sala 
de aula com a 
prática 
profissional?  

 1,0 3 

2,0 0 

3,0 5 

4,0 5 

5,0 3 

Total 16 

 

04 O professor 
prepara aulas 
com criatividade, 
no sentido de 
aumentar o 
interesse do 
aluno?  

 1,0 6 

2,0 2 

3,0 5 

4,0 2 

5,0 1 

Total 16 

 

05 O professor 
mantém um clima 
de respeito mútuo 
e trabalho 
produtivo durante 



as aulas?  

 1,0 1 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 3 

5,0 11 

Total 16 

 

06 Sobre a 
pontualidade e 
assiduidade do 
professor  

 1,0 1 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 4 

5,0 11 

Total 16 

 

07 O professor 
demonstra 
domínio sobre o 
conteúdo 
ministrado?  

 1,0 3 

2,0 2 

3,0 4 

4,0 5 

5,0 2 

Total 16 

 

08 O professor 
utiliza os 
laboratórios 
disponíveis?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 1 

5,0 15 

Total 16 
 

 

RESULTADO MECATRÔNICA 



MÓDULO 2  

 

    Eletrônica Analógica 

 

01 Julgo que o 
conteúdo é 
importante para 
minha formação 
profissional  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 2 

4,0 0 

5,0 14 

Total 16 

 

02 O professor 
utiliza linguagem 
acessível na 
explicação e 
clareza na 
exposição da 
matéria, de 
maneira a 
transmitir bem o 
conteúdo 
proposto?  

 1,0 4 

2,0 2 

3,0 4 

4,0 4 

5,0 2 

Total 16 

 

03 O professor 
estabelece 
relação entre 
teoria e prática, 
ou seja, relaciona 
o conteúdo 
estudado em sala 
de aula com a 
prática 
profissional?  

 1,0 4 

2,0 2 

3,0 1 

4,0 5 



5,0 4 

Total 16 

 

04 O professor 
prepara aulas 
com criatividade, 
no sentido de 
aumentar o 
interesse do 
aluno?  

 1,0 3 

2,0 4 

3,0 2 

4,0 4 

5,0 3 

Total 16 

 

05 O professor 
mantém um clima 
de respeito mútuo 
e trabalho 
produtivo durante 
as aulas?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 0 

5,0 15 

Total 16 

 

06 Sobre a 
pontualidade e 
assiduidade do 
professor  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 0 

5,0 16 

Total 16 

 

07 O professor 
demonstra 
domínio sobre o 
conteúdo 
ministrado?  

 1,0 1 



2,0 0 

3,0 2 

4,0 6 

5,0 7 

Total 16 

 

08 O professor 
utiliza os 
laboratórios 
disponíveis?  

 1,0 1 

2,0 1 

3,0 6 

4,0 2 

5,0 6 

Total 16 
 

 

RESULTADO MECATRÔNICA 
MÓDULO 2  

 

    Eletrônica Digital 2 

 

01 Julgo que o 
conteúdo é 
importante para 
minha formação 
profissional  

 1,0 0 

2,0 1 

3,0 1 

4,0 2 

5,0 12 

Total 16 

 

02 O professor 
utiliza linguagem 
acessível na 
explicação e 
clareza na 
exposição da 
matéria, de 
maneira a 
transmitir bem o 
conteúdo 
proposto?  

 1,0 2 



2,0 4 

3,0 4 

4,0 4 

5,0 2 

Total 16 

 

03 O professor 
estabelece 
relação entre 
teoria e prática, 
ou seja, relaciona 
o conteúdo 
estudado em sala 
de aula com a 
prática 
profissional?  

 1,0 3 

2,0 3 

3,0 1 

4,0 4 

5,0 5 

Total 16 

 

04 O professor 
prepara aulas 
com criatividade, 
no sentido de 
aumentar o 
interesse do 
aluno?  

 1,0 5 

2,0 2 

3,0 3 

4,0 2 

5,0 4 

Total 16 

 

05 O professor 
mantém um clima 
de respeito mútuo 
e trabalho 
produtivo durante 
as aulas?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 1 



5,0 14 

Total 16 

 

06 Sobre a 
pontualidade e 
assiduidade do 
professor  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 3 

5,0 13 

Total 16 

 

07 O professor 
demonstra 
domínio sobre o 
conteúdo 
ministrado?  

 1,0 1 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 6 

5,0 8 

Total 16 

 

08 O professor 
utiliza os 
laboratórios 
disponíveis?  

 1,0 1 

2,0 1 

3,0 5 

4,0 3 

5,0 6 

Total 16 
 

 

RESULTADO MECATRÔNICA 
MÓDULO 2  

 

    Ensaios Mecânicos e não destrutivos 

 

01 Julgo que o 
conteúdo é 
importante para 



minha formação 
profissional  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 3 

5,0 12 

Total 16 

 

02 O professor 
utiliza linguagem 
acessível na 
explicação e 
clareza na 
exposição da 
matéria, de 
maneira a 
transmitir bem o 
conteúdo 
proposto?  

 1,0 2 

2,0 1 

3,0 3 

4,0 5 

5,0 5 

Total 16 

 

03 O professor 
estabelece 
relação entre 
teoria e prática, 
ou seja, relaciona 
o conteúdo 
estudado em sala 
de aula com a 
prática 
profissional?  

 1,0 1 

2,0 1 

3,0 2 

4,0 6 

5,0 6 

Total 16 

 

04 O professor 
prepara aulas 
com criatividade, 
no sentido de 
aumentar o 



interesse do 
aluno?  

 1,0 2 

2,0 2 

3,0 0 

4,0 5 

5,0 7 

Total 16 

 

05 O professor 
mantém um clima 
de respeito mútuo 
e trabalho 
produtivo durante 
as aulas?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 1 

5,0 15 

Total 16 

 

06 Sobre a 
pontualidade e 
assiduidade do 
professor  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 1 

5,0 15 

Total 16 

 

07 O professor 
demonstra 
domínio sobre o 
conteúdo 
ministrado?  

 1,0 1 

2,0 0 

3,0 3 

4,0 2 

5,0 10 

Total 16 



 

08 O professor 
utiliza os 
laboratórios 
disponíveis?  

 1,0 8 

2,0 2 

3,0 4 

4,0 2 

5,0 0 

Total 16 
 

 

RESULTADO MECATRÔNICA 
MÓDULO 2  

 

    Máquinas Elétricas 

 

01 Julgo que o 
conteúdo é 
importante para 
minha formação 
profissional  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 0 

5,0 15 

Total 16 

 

02 O professor 
utiliza linguagem 
acessível na 
explicação e 
clareza na 
exposição da 
matéria, de 
maneira a 
transmitir bem o 
conteúdo 
proposto?  

 1,0 1 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 2 

5,0 13 

Total 16 

 



03 O professor 
estabelece 
relação entre 
teoria e prática, 
ou seja, relaciona 
o conteúdo 
estudado em sala 
de aula com a 
prática 
profissional?  

 1,0 0 

2,0 2 

3,0 0 

4,0 2 

5,0 12 

Total 16 

 

04 O professor 
prepara aulas 
com criatividade, 
no sentido de 
aumentar o 
interesse do 
aluno?  

 1,0 2 

2,0 0 

3,0 2 

4,0 1 

5,0 11 

Total 16 

 

05 O professor 
mantém um clima 
de respeito mútuo 
e trabalho 
produtivo durante 
as aulas?  

 1,0 1 

2,0 1 

3,0 0 

4,0 2 

5,0 12 

Total 16 

 

06 Sobre a 
pontualidade e 
assiduidade do 
professor  



 1,0 0 

2,0 0 

3,0 3 

4,0 3 

5,0 10 

Total 16 

 

07 O professor 
demonstra 
domínio sobre o 
conteúdo 
ministrado?  

 1,0 0 

2,0 1 

3,0 0 

4,0 0 

5,0 15 

Total 16 

 

08 O professor 
utiliza os 
laboratórios 
disponíveis?  

 1,0 2 

2,0 0 

3,0 3 

4,0 5 

5,0 6 

Total 16 
 

 

RESULTADO MECATRÔNICA 
MÓDULO 2  

 

    Mecânica dos Fluidos 

 

01 Julgo que o 
conteúdo é 
importante para 
minha formação 
profissional  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 1 



5,0 14 

Total 16 

 

02 O professor 
utiliza linguagem 
acessível na 
explicação e 
clareza na 
exposição da 
matéria, de 
maneira a 
transmitir bem o 
conteúdo 
proposto?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 1 

5,0 14 

Total 16 

 

03 O professor 
estabelece 
relação entre 
teoria e prática, 
ou seja, relaciona 
o conteúdo 
estudado em sala 
de aula com a 
prática 
profissional?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 2 

4,0 2 

5,0 12 

Total 16 

 

04 O professor 
prepara aulas 
com criatividade, 
no sentido de 
aumentar o 
interesse do 
aluno?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 5 



5,0 10 

Total 16 

 

05 O professor 
mantém um clima 
de respeito mútuo 
e trabalho 
produtivo durante 
as aulas?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 0 

5,0 16 

Total 16 

 

06 Sobre a 
pontualidade e 
assiduidade do 
professor  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 0 

5,0 16 

Total 16 

 

07 O professor 
demonstra 
domínio sobre o 
conteúdo 
ministrado?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 0 

5,0 16 

Total 16 

 

08 O professor 
utiliza os 
laboratórios 
disponíveis?  

 1,0 1 

2,0 1 



3,0 5 

4,0 3 

5,0 6 

Total 16 
 

 

RESULTADO MECATRÔNICA 
MÓDULO 2  

 

    Programação 2 

 

01 Julgo que o 
conteúdo é 
importante para 
minha formação 
profissional  

 1,0 0 

2,0 1 

3,0 0 

4,0 4 

5,0 11 

Total 16 

 

02 O professor 
utiliza linguagem 
acessível na 
explicação e 
clareza na 
exposição da 
matéria, de 
maneira a 
transmitir bem o 
conteúdo 
proposto?  

 1,0 4 

2,0 3 

3,0 8 

4,0 1 

5,0 0 

Total 16 

 

03 O professor 
estabelece 
relação entre 
teoria e prática, 
ou seja, relaciona 
o conteúdo 
estudado em sala 
de aula com a 



prática 
profissional?  

 1,0 4 

2,0 1 

3,0 3 

4,0 8 

5,0 0 

Total 16 

 

04 O professor 
prepara aulas 
com criatividade, 
no sentido de 
aumentar o 
interesse do 
aluno?  

 1,0 5 

2,0 1 

3,0 5 

4,0 4 

5,0 1 

Total 16 

 

05 O professor 
mantém um clima 
de respeito mútuo 
e trabalho 
produtivo durante 
as aulas?  

 1,0 1 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 3 

5,0 12 

Total 16 

 

06 Sobre a 
pontualidade e 
assiduidade do 
professor  

 1,0 1 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 4 

5,0 10 



Total 16 

 

07 O professor 
demonstra 
domínio sobre o 
conteúdo 
ministrado?  

 1,0 3 

2,0 1 

3,0 3 

4,0 4 

5,0 5 

Total 16 

 

08 O professor 
utiliza os 
laboratórios 
disponíveis?  

 1,0 1 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 0 

5,0 15 

Total 16 
 

 

RESULTADO MECATRÔNICA  
MÓDULO 2  

 

    Informações Pessoais  

 

01 Qual sua Faixa 
etária? 

 até 18 anos  14 

19 a 30  1 

21 a 40  1 

Acima 40  0 

Total 16 

 

02 Qual seu Sexo? 

 Masculino 14 

Feminino 2 

Total 16 

 



03 Em que tipo de 
escola estuda ou 
concluiu o ensino 
médio?  

 Pública 12 

Privada 4 

Não estuda  0 

Total 16 

 

04 Você trabalha?  

 Sim 2 

Não 14 

  

Total 16 

 

05 Você trabalha na 
área profissional 
de seu curso?  

 Sim 1 

Não 15 

  

Total 16 

 

06 Qual a renda 
familiar?  

 até 2 salários  9 

Acima de 3 sal  7 

  

Total 16 

 

07 Sobre seu 
relacionamento 
com os alunos da 
sua classe e 
demais alunos  

 1,0 0 

2,0 1 

3,0 2 

4,0 3 

5,0 10 

Total 16 

 

08 Sobre seu 
relacionamento 
com os 



funcionários e 
professores  

 1,0 0 

2,0 1 

3,0 3 

4,0 4 

5,0 8 

Total 16 

 

09 Sobre seu 
relacionamento 
com a 
coordenação do 
curso  

 1,0 2 

2,0 4 

3,0 1 

4,0 5 

5,0 4 

Total 16 

 

10 Sobre o 
desempenho do 
coordenador para 
encaminhar os 
problemas 
pedagógicos e 
administrativos 
relacionados ao 
curso  

 1,0 3 

2,0 2 

3,0 1 

4,0 6 

5,0 4 

Total 16 
 

 

RESULTADO MECATRÔNICA  
MÓDULO 2  

 

    Condições de Aprendizagem  

 

11 Sobre a qualidade 
do seu curso  

 1,0 0 



2,0 1 

3,0 2 

4,0 5 

5,0 8 

Total 16 

 

12 Sobre os 
equipamentos, 
laboratórios e 
materiais 
disponíveis para 
as práticas de 
ensino  

 1,0 1 

2,0 3 

3,0 3 

4,0 6 

5,0 3 

Não utiliza  0 

Total 16 

 

13 Sobre o acervo da 
biblioteca para o 
seu curso  

 1,0 11 

2,0 3 

3,0 1 

4,0 0 

5,0 1 

Total 16 

 

14 Sobre a qualidade 
do atendimento 
prestado no setor 
Secretaria  

 1,0 1 

2,0 0 

3,0 2 

4,0 2 

5,0 11 

Total 16 

 

15 Sobre a qualidade 
do atendimento 



prestado no setor 
Biblioteca  

 1,0 3 

2,0 4 

3,0 5 

4,0 2 

5,0 2 

Total 16 

 

16 Sobre a qualidade 
do atendimento 
prestado no setor 
Pedagogia  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 3 

5,0 12 

Total 16 

 

17 Sobre a qualidade 
do atendimento 
prestado no setor 
Portaria  

 1,0 1 

2,0 1 

3,0 0 

4,0 7 

5,0 7 

Total 16 

 

18 Sobre a qualidade 
do atendimento 
prestado no setor 
CAE 
(Coordenadoria 
de Apoio ao 
Ensino)  

 1,0 1 

2,0 0 

3,0 2 

4,0 6 

5,0 7 

Total 16 



 

19 Sobre a direção 
do IFSP 
Catanduva  

 1,0 1 

2,0 0 

3,0 3 

4,0 6 

5,0 6 

Total 16 

 

20 Sobre a limpeza e 
conservação da 
sala de aula, 
laboratórios e 
prédio como um 
todo  

 1,0 1 

2,0 0 

3,0 2 

4,0 2 

5,0 11 

Total 16 
 

 

RESULTADO MECATRÔNICA  
MÓDULO 2  

 

    Condições de Aprendizagem  

 

21 Sobre a qualidade 
do serviço 
monitoria  

 1,0 2 

2,0 2 

3,0 4 

4,0 5 

5,0 3 

Total 16 

 

22 Sobre a qualidade 
do serviço 
prestado pelos 
professores nos 
horários de 
atendimento  

 1,0 0 



2,0 1 

3,0 4 

4,0 4 

5,0 7 

Total 16 

 

23 Sobre a qualidade 
de atendimento 
do setor de 
assistência social  

 1,0 1 

2,0 1 

3,0 4 

4,0 3 

5,0 7 

Total 16 

 

    Autoavaliação 

 

24 Quantas horas de 
estudo você 
dedica às 
disciplinas por 
semana? 

 1,0 3 

2,0 4 

3,0  5 

4,0  3 

  

5,0 1 

  Tot

al 

16 

 

25 Você tem 
procurado os 
professores nos 
horários de 
atendimento?  

 1,0 6 

2,0  4 

3,0 1 

  

4,0 2 

5,0 3 



Total 16 

 

26 Você tem 
procurado os 
monitores ao 
longo do 
semestre?  

 1,0 7 

2,0  3 

3,0 2 

  

4,0 1 

5,0 3 

Total 16 

 

27 Você tem se 
dedicado 
efetivamente ao 
curso? (Dê uma 
nota 
proporcional)  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 3 

4,0 2 

5,0 11 

Total 16 
 

 

ANEXO 5 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



MECATRÔNICA – MÓDULO III 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

RESULTADO MECATRÔNICA 
MÓDULO 3  

 

    Comandos Elétricos 

 

01 Julgo que o 
conteúdo é 
importante para 
minha formação 
profissional  

 1,0 1 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 3 

5,0 18 

Total 23 

 

02 O professor 
utiliza linguagem 
acessível na 
explicação e 
clareza na 
exposição da 
matéria, de 
maneira a 
transmitir bem o 
conteúdo 
proposto?  



 1,0 0 

2,0 0 

3,0 2 

4,0 6 

5,0 15 

Total 23 

 

03 O professor 
estabelece 
relação entre 
teoria e prática, 
ou seja, relaciona 
o conteúdo 
estudado em sala 
de aula com a 
prática 
profissional?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 8 

5,0 15 

Total 23 

 

04 O professor 
prepara aulas 
com criatividade, 
no sentido de 
aumentar o 
interesse do 
aluno?  

 1,0 1 

2,0 0 

3,0 2 

4,0 10 

5,0 10 

Total 23 

 

05 O professor 
mantém um clima 
de respeito mútuo 
e trabalho 
produtivo durante 
as aulas?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 



4,0 6 

5,0 17 

Total 23 

 

06 Sobre a 
pontualidade e 
assiduidade do 
professor  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 5 

5,0 17 

Total 23 

 

07 O professor 
demonstra 
domínio sobre o 
conteúdo 
ministrado?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 3 

5,0 19 

Total 23 

 

08 O professor 
utiliza os 
laboratórios 
disponíveis?  

 1,0 1 

2,0 0 

3,0 2 

4,0 5 

5,0 15 

Total 23 
 

 

RESULTADO MECATRÔNICA 
MÓDULO 3  

 

    Elementos de Máquina 

 

01 Julgo que o 



conteúdo é 
importante para 
minha formação 
profissional  

 1,0 0 

2,0 1 

3,0 3 

4,0 4 

5,0 15 

Total 23 

 

02 O professor 
utiliza linguagem 
acessível na 
explicação e 
clareza na 
exposição da 
matéria, de 
maneira a 
transmitir bem o 
conteúdo 
proposto?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 10 

5,0 12 

Total 23 

 

03 O professor 
estabelece 
relação entre 
teoria e prática, 
ou seja, relaciona 
o conteúdo 
estudado em sala 
de aula com a 
prática 
profissional?  

 1,0 1 

2,0 1 

3,0 2 

4,0 8 

5,0 11 

Total 23 

 

04 O professor 
prepara aulas 
com criatividade, 



no sentido de 
aumentar o 
interesse do 
aluno?  

 1,0 0 

2,0 2 

3,0 4 

4,0 7 

5,0 10 

Total 23 

 

05 O professor 
mantém um clima 
de respeito mútuo 
e trabalho 
produtivo durante 
as aulas?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 6 

5,0 17 

Total 23 

 

06 Sobre a 
pontualidade e 
assiduidade do 
professor  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 5 

5,0 18 

Total 23 

 

07 O professor 
demonstra 
domínio sobre o 
conteúdo 
ministrado?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 7 

5,0 16 



Total 23 

 

08 O professor 
utiliza os 
laboratórios 
disponíveis?  

 1,0 12 

2,0 0 

3,0 3 

4,0 2 

5,0 6 

Total 23 
 

 

RESULTADO MECATRÔNICA 
MÓDULO 3  

 

    Eletrônica de Potência 

 

01 Julgo que o 
conteúdo é 
importante para 
minha formação 
profissional  

 1,0 1 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 2 

5,0 19 

Total 23 

 

02 O professor 
utiliza linguagem 
acessível na 
explicação e 
clareza na 
exposição da 
matéria, de 
maneira a 
transmitir bem o 
conteúdo 
proposto?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 6 

5,0 17 



Total 23 

 

03 O professor 
estabelece 
relação entre 
teoria e prática, 
ou seja, relaciona 
o conteúdo 
estudado em sala 
de aula com a 
prática 
profissional?  

 1,0 1 

2,0 0 

3,0 2 

4,0 7 

5,0 13 

Total 23 

 

04 O professor 
prepara aulas 
com criatividade, 
no sentido de 
aumentar o 
interesse do 
aluno?  

 1,0 0 

2,0 1 

3,0 3 

4,0 7 

5,0 12 

Total 23 

 

05 O professor 
mantém um clima 
de respeito mútuo 
e trabalho 
produtivo durante 
as aulas?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 6 

5,0 16 

Total 23 

 

06 Sobre a 
pontualidade e 



assiduidade do 
professor  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 2 

4,0 6 

5,0 15 

Total 23 

 

07 O professor 
demonstra 
domínio sobre o 
conteúdo 
ministrado?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 0 

5,0 23 

Total 23 

 

08 O professor 
utiliza os 
laboratórios 
disponíveis?  

 1,0 0 

2,0 1 

3,0 4 

4,0 5 

5,0 13 

Total 23 
 

 

RESULTADO MECATRÔNICA 
MÓDULO 3  

 

    Fundamentos de Soldagem 

 

01 Julgo que o 
conteúdo é 
importante para 
minha formação 
profissional  

 1,0 0 

2,0 2 



3,0 2 

4,0 6 

5,0 13 

Total 23 

 

02 O professor 
utiliza linguagem 
acessível na 
explicação e 
clareza na 
exposição da 
matéria, de 
maneira a 
transmitir bem o 
conteúdo 
proposto?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 3 

4,0 7 

5,0 13 

Total 23 

 

03 O professor 
estabelece 
relação entre 
teoria e prática, 
ou seja, relaciona 
o conteúdo 
estudado em sala 
de aula com a 
prática 
profissional?  

 1,0 3 

2,0 1 

3,0 3 

4,0 4 

5,0 12 

Total 23 

 

04 O professor 
prepara aulas 
com criatividade, 
no sentido de 
aumentar o 
interesse do 
aluno?  

 1,0 2 

2,0 1 



3,0 6 

4,0 7 

5,0 7 

Total 23 

 

05 O professor 
mantém um clima 
de respeito mútuo 
e trabalho 
produtivo durante 
as aulas?  

 1,0 1 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 6 

5,0 15 

Total 23 

 

06 Sobre a 
pontualidade e 
assiduidade do 
professor  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 2 

4,0 3 

5,0 18 

Total 23 

 

07 O professor 
demonstra 
domínio sobre o 
conteúdo 
ministrado?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 3 

4,0 1 

5,0 19 

Total 23 

 

08 O professor 
utiliza os 
laboratórios 
disponíveis?  



 1,0 15 

2,0 0 

3,0 5 

4,0 1 

5,0 2 

Total 23 
 

 

RESULTADO MECATRÔNICA 
MÓDULO 3  

 

    Hidráulica e Pneumática 

 

01 Julgo que o 
conteúdo é 
importante para 
minha formação 
profissional  

 1,0 1 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 1 

5,0 21 

Total 23 

 

02 O professor 
utiliza linguagem 
acessível na 
explicação e 
clareza na 
exposição da 
matéria, de 
maneira a 
transmitir bem o 
conteúdo 
proposto?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 2 

5,0 21 

Total 23 

 

03 O professor 
estabelece 
relação entre 
teoria e prática, 
ou seja, relaciona 



o conteúdo 
estudado em sala 
de aula com a 
prática 
profissional?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 2 

5,0 21 

Total 23 

 

04 O professor 
prepara aulas 
com criatividade, 
no sentido de 
aumentar o 
interesse do 
aluno?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 2 

5,0 20 

Total 23 

 

05 O professor 
mantém um clima 
de respeito mútuo 
e trabalho 
produtivo durante 
as aulas?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 0 

5,0 23 

Total 23 

 

06 Sobre a 
pontualidade e 
assiduidade do 
professor  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 



4,0 1 

5,0 22 

Total 23 

 

07 O professor 
demonstra 
domínio sobre o 
conteúdo 
ministrado?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 1 

5,0 22 

Total 23 

 

08 O professor 
utiliza os 
laboratórios 
disponíveis?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 4 

5,0 18 

Total 23 
 

 

RESULTADO MECATRÔNICA 
MÓDULO 3  

 

    Microcontroladores 

 

01 Julgo que o 
conteúdo é 
importante para 
minha formação 
profissional  

 1,0 1 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 4 

5,0 17 

Total 23 

 



02 O professor 
utiliza linguagem 
acessível na 
explicação e 
clareza na 
exposição da 
matéria, de 
maneira a 
transmitir bem o 
conteúdo 
proposto?  

 1,0 6 

2,0 7 

3,0 6 

4,0 2 

5,0 2 

Total 23 

 

03 O professor 
estabelece 
relação entre 
teoria e prática, 
ou seja, relaciona 
o conteúdo 
estudado em sala 
de aula com a 
prática 
profissional?  

 1,0 1 

2,0 4 

3,0 8 

4,0 3 

5,0 7 

Total 23 

 

04 O professor 
prepara aulas 
com criatividade, 
no sentido de 
aumentar o 
interesse do 
aluno?  

 1,0 4 

2,0 7 

3,0 8 

4,0 4 

5,0 0 

Total 23 

 



05 O professor 
mantém um clima 
de respeito mútuo 
e trabalho 
produtivo durante 
as aulas?  

 1,0 2 

2,0 0 

3,0 4 

4,0 7 

5,0 10 

Total 23 

 

06 Sobre a 
pontualidade e 
assiduidade do 
professor  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 2 

4,0 4 

5,0 17 

Total 23 

 

07 O professor 
demonstra 
domínio sobre o 
conteúdo 
ministrado?  

 1,0 1 

2,0 10 

3,0 7 

4,0 3 

5,0 2 

Total 23 

 

08 O professor 
utiliza os 
laboratórios 
disponíveis?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 5 

4,0 6 

5,0 12 



Total 23 
 

 

RESULTADO MECATRÔNICA 
MÓDULO 3  

 

    Redes Industriais 

 

01 Julgo que o 
conteúdo é 
importante para 
minha formação 
profissional  

 1,0 0 

2,0 1 

3,0 1 

4,0 4 

5,0 17 

Total 23 

 

02 O professor 
utiliza linguagem 
acessível na 
explicação e 
clareza na 
exposição da 
matéria, de 
maneira a 
transmitir bem o 
conteúdo 
proposto?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 6 

5,0 17 

Total 23 

 

03 O professor 
estabelece 
relação entre 
teoria e prática, 
ou seja, relaciona 
o conteúdo 
estudado em sala 
de aula com a 
prática 
profissional?  

 1,0 2 

2,0 0 



3,0 0 

4,0 7 

5,0 14 

Total 23 

 

04 O professor 
prepara aulas 
com criatividade, 
no sentido de 
aumentar o 
interesse do 
aluno?  

 1,0 1 

2,0 0 

3,0 3 

4,0 7 

5,0 12 

Total 23 

 

05 O professor 
mantém um clima 
de respeito mútuo 
e trabalho 
produtivo durante 
as aulas?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 3 

4,0 4 

5,0 16 

Total 23 

 

06 Sobre a 
pontualidade e 
assiduidade do 
professor  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 4 

5,0 19 

Total 23 

 

07 O professor 
demonstra 
domínio sobre o 



conteúdo 
ministrado?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 2 

5,0 20 

Total 23 

 

08 O professor 
utiliza os 
laboratórios 
disponíveis?  

 1,0 9 

2,0 1 

3,0 0 

4,0 3 

5,0 10 

Total 23 
 

 

RESULTADO MECATRÔNICA 
MÓDULO 3  

 

    Sistemas de Manutenção 

 

01 Julgo que o 
conteúdo é 
importante para 
minha formação 
profissional  

 1,0 0 

2,0 1 

3,0 2 

4,0 4 

5,0 16 

Total 23 

 

02 O professor 
utiliza linguagem 
acessível na 
explicação e 
clareza na 
exposição da 
matéria, de 
maneira a 
transmitir bem o 
conteúdo 



proposto?  

 1,0 0 

2,0 1 

3,0 2 

4,0 11 

5,0 9 

Total 23 

 

03 O professor 
estabelece 
relação entre 
teoria e prática, 
ou seja, relaciona 
o conteúdo 
estudado em sala 
de aula com a 
prática 
profissional?  

 1,0 4 

2,0 0 

3,0 3 

4,0 7 

5,0 9 

Total 23 

 

04 O professor 
prepara aulas 
com criatividade, 
no sentido de 
aumentar o 
interesse do 
aluno?  

 1,0 4 

2,0 0 

3,0 3 

4,0 8 

5,0 8 

Total 23 

 

05 O professor 
mantém um clima 
de respeito mútuo 
e trabalho 
produtivo durante 
as aulas?  

 1,0 0 

2,0 0 



3,0 1 

4,0 5 

5,0 17 

Total 23 

 

06 Sobre a 
pontualidade e 
assiduidade do 
professor  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 4 

5,0 19 

Total 23 

 

07 O professor 
demonstra 
domínio sobre o 
conteúdo 
ministrado?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 6 

5,0 16 

Total 23 

 

08 O professor 
utiliza os 
laboratórios 
disponíveis?  

 1,0 14 

2,0 1 

3,0 0 

4,0 3 

5,0 5 

Total 23 
 

 

RESULTADO MECATRÔNICA 
MÓDULO 3  

 

    Técnicas de Usinagem 

 



01 Julgo que o 
conteúdo é 
importante para 
minha formação 
profissional  

 1,0 1 

2,0 0 

3,0 3 

4,0 2 

5,0 17 

Total 23 

 

02 O professor 
utiliza linguagem 
acessível na 
explicação e 
clareza na 
exposição da 
matéria, de 
maneira a 
transmitir bem o 
conteúdo 
proposto?  

 1,0 0 

2,0 1 

3,0 1 

4,0 6 

5,0 15 

Total 23 

 

03 O professor 
estabelece 
relação entre 
teoria e prática, 
ou seja, relaciona 
o conteúdo 
estudado em sala 
de aula com a 
prática 
profissional?  

 1,0 0 

2,0 1 

3,0 1 

4,0 5 

5,0 16 

Total 23 

 

04 O professor 
prepara aulas 



com criatividade, 
no sentido de 
aumentar o 
interesse do 
aluno?  

 1,0 0 

2,0 2 

3,0 3 

4,0 6 

5,0 12 

Total 23 

 

05 O professor 
mantém um clima 
de respeito mútuo 
e trabalho 
produtivo durante 
as aulas?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 2 

5,0 20 

Total 23 

 

06 Sobre a 
pontualidade e 
assiduidade do 
professor  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 2 

5,0 20 

Total 23 

 

07 O professor 
demonstra 
domínio sobre o 
conteúdo 
ministrado?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 1 



5,0 22 

Total 23 

 

08 O professor 
utiliza os 
laboratórios 
disponíveis?  

 1,0 1 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 0 

5,0 22 

Total 23 
 

 

RESULTADO MECATRÔNICA  
MÓDULO 3  

 

    Informações Pessoais  

 

01 Qual sua Faixa 
etária? 

 até 18 anos  10 

19 a 30  0 

21 a 40  0 

Acima 40  1 

Total 23 

 

02 Qual seu Sexo? 

 Masculino 19 

Feminino 4 

Total 23 

 

03 Em que tipo de 
escola estuda ou 
concluiu o ensino 
médio?  

 Pública 21 

Privada 2 

Não estuda  0 

Total 23 

 

04 Você trabalha?  

 Sim 12 



Não 11 

  

Total 23 

 

05 Você trabalha na 
área profissional 
de seu curso?  

 Sim 4 

Não 19 

  

Total 23 

 

06 Qual a renda 
familiar?  

 até 2 salários  6 

Acima de 3 sal  17 

  

Total 23 

 

07 Sobre seu 
relacionamento 
com os alunos da 
sua classe e 
demais alunos  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 3 

5,0 19 

Total 23 

 

08 Sobre seu 
relacionamento 
com os 
funcionários e 
professores  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 2 

4,0 7 

5,0 14 

Total 23 

 

09 Sobre seu 
relacionamento 



com a 
coordenação do 
curso  

 1,0 2 

2,0 0 

3,0 2 

4,0 6 

5,0 13 

Total 23 

 

10 Sobre o 
desempenho do 
coordenador para 
encaminhar os 
problemas 
pedagógicos e 
administrativos 
relacionados ao 
curso  

 1,0 1 

2,0 1 

3,0 2 

4,0 9 

5,0 10 

Total 23 
 

 

RESULTADO MECATRÔNICA  
MÓDULO 3  

 

    Condições de Aprendizagem  

 

11 Sobre a qualidade 
do seu curso  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 3 

4,0 3 

5,0 17 

Total 23 

 

12 Sobre os 
equipamentos, 
laboratórios e 
materiais 
disponíveis para 
as práticas de 
ensino  



 1,0 0 

2,0 8 

3,0 10 

4,0 4 

5,0 1 

Não utiliza  0 

Total 23 

 

13 Sobre o acervo da 
biblioteca para o 
seu curso  

 1,0 16 

2,0 1 

3,0 5 

4,0 1 

5,0 0 

Total 23 

 

14 Sobre a qualidade 
do atendimento 
prestado no setor 
Secretaria  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 3 

4,0 4 

5,0 16 

Total 23 

 

15 Sobre a qualidade 
do atendimento 
prestado no setor 
Biblioteca  

 1,0 11 

2,0 3 

3,0 3 

4,0 1 

5,0 5 

Total 23 

 

16 Sobre a qualidade 
do atendimento 
prestado no setor 
Pedagogia  



 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 6 

5,0 17 

Total 23 

 

17 Sobre a qualidade 
do atendimento 
prestado no setor 
Portaria  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 3 

4,0 9 

5,0 11 

Total 23 

 

18 Sobre a qualidade 
do atendimento 
prestado no setor 
CAE 
(Coordenadoria 
de Apoio ao 
Ensino)  

 1,0 1 

2,0 0 

3,0 3 

4,0 6 

5,0 13 

Total 23 

 

19 Sobre a direção 
do IFSP 
Catanduva  

 1,0 1 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 4 

5,0 17 

Total 23 

 

20 Sobre a limpeza e 
conservação da 



sala de aula, 
laboratórios e 
prédio como um 
todo  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 3 

4,0 4 

5,0 16 

Total 23 
 

 

RESULTADO MECATRÔNICA  
MÓDULO 3  

 

    Condições de Aprendizagem  

 

21 Sobre a qualidade 
do serviço 
monitoria  

 1,0 3 

2,0 3 

3,0 6 

4,0 7 

5,0 4 

Total 23 

 

22 Sobre a qualidade 
do serviço 
prestado pelos 
professores nos 
horários de 
atendimento  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 3 

4,0 4 

5,0 16 

Total 23 

 

23 Sobre a qualidade 
de atendimento 
do setor de 
assistência social  

 1,0 0 

2,0 1 



3,0 4 

4,0 8 

5,0 10 

Total 23 

 

    Autoavaliação 

 

24 Quantas horas de 
estudo você 
dedica às 
disciplinas por 
semana? 

 1,0  3 

2,0 4 

3,0  8 

4,0  3 

  

5,0 5 

  Tot

al 

23 

 

25 Você tem 
procurado os 
professores nos 
horários de 
atendimento?  

 1,0 7 

2,0 7 

3,0 3 

  

4,0 2 

5,0 4 

Total 23 

 

26 Você tem 
procurado os 
monitores ao 
longo do 
semestre?  

 1,0 14 

2,0  3 

3,0 4 

  

4,0 2 



5,0 0 

Total 23 

 

27 Você tem se 
dedicado 
efetivamente ao 
curso? (Dê uma 
nota 
proporcional)  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 7 

4,0 9 

5,0 7 

Total 23 
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MSI – MÓDULO I 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

RESULTADO INFORMÁTICA 
MÓDULO 1  

 

    Disciplina: Hardware  

 

01 Julgo que o 
conteúdo é 
importante para 
minha formação 
profissional  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 2 

4,0 8 

5,0 22 

Total 32 

 

02 O professor 
utiliza linguagem 
acessível na 
explicação e 
clareza na 
exposição da 
matéria, de 
maneira a 
transmitir bem o 
conteúdo 
proposto?  

 1,0 3 

2,0 9 

3,0 2 

4,0 3 

5,0 15 

Total 32 

 

03 O professor 
estabelece 
relação entre 
teoria e prática, 
ou seja, relaciona 
o conteúdo 
estudado em sala 



de aula com a 
prática 
profissional?  

 1,0 4 

2,0 2 

3,0 8 

4,0 8 

5,0 10 

Total 32 

 

04 O professor 
prepara aulas 
com criatividade, 
no sentido de 
aumentar o 
interesse do 
aluno?  

 1,0 3 

2,0 4 

3,0 5 

4,0 9 

5,0 11 

Total 32 

 

05 O professor 
mantém um clima 
de respeito mútuo 
e trabalho 
produtivo durante 
as aulas?  

 1,0 3 

2,0 2 

3,0 4 

4,0 4 

5,0 19 

Total 32 

 

06 Sobre a 
pontualidade e 
assiduidade do 
professor  

 1,0 1 

2,0 0 

3,0 5 

4,0 6 



5,0 20 

Total 32 

 

07 O professor 
demonstra 
domínio sobre o 
conteúdo 
ministrado?  

 1,0 1 

2,0 0 

3,0 2 

4,0 6 

5,0 23 

Total 32 

 

08 O professor 
utiliza os 
laboratórios 
disponíveis?  

 1,0 3 

2,0 2 

3,0 6 

4,0 6 

5,0 15 

Total 32 
 

 

RESULTADO INFORMÁTICA 
MÓDULO 1  

 

    Disciplina: Informática Básica  

 

01 Julgo que o 
conteúdo é 
importante para 
minha formação 
profissional  

 1,0 0 

2,0 1 

3,0 7 

4,0 4 

5,0 20 

Total 32 

 

02 O professor 
utiliza linguagem 



acessível na 
explicação e 
clareza na 
exposição da 
matéria, de 
maneira a 
transmitir bem o 
conteúdo 
proposto?  

 1,0 2 

2,0 1 

3,0 2 

4,0 5 

5,0 22 

Total 32 

 

03 O professor 
estabelece 
relação entre 
teoria e prática, 
ou seja, relaciona 
o conteúdo 
estudado em sala 
de aula com a 
prática 
profissional?  

 1,0 2 

2,0 1 

3,0 4 

4,0 3 

5,0 22 

Total 32 

 

04 O professor 
prepara aulas 
com criatividade, 
no sentido de 
aumentar o 
interesse do 
aluno?  

 1,0 2 

2,0 2 

3,0 6 

4,0 4 

5,0 18 

Total 32 

 

05 O professor 
mantém um clima 



de respeito mútuo 
e trabalho 
produtivo durante 
as aulas?  

 1,0 1 

2,0 1 

3,0 3 

4,0 6 

5,0 21 

Total 32 

 

06 Sobre a 
pontualidade e 
assiduidade do 
professor  

 1,0 1 

2,0 2 

3,0 2 

4,0 5 

5,0 22 

Total 32 

 

07 O professor 
demonstra 
domínio sobre o 
conteúdo 
ministrado?  

 1,0 1 

2,0 1 

3,0 2 

4,0 5 

5,0 23 

Total 32 

 

08 O professor 
utiliza os 
laboratórios 
disponíveis?  

 1,0 1 

2,0 1 

3,0 1 

4,0 3 

5,0 26 

Total 32 
 



 

RESULTADO INFORMÁTICA 
MÓDULO 1  

 

    Disciplina: Lógica de Programação  

 

01 Julgo que o 
conteúdo é 
importante para 
minha formação 
profissional  

 1,0 3 

2,0 2 

3,0 3 

4,0 4 

5,0 20 

Total 32 

 

02 O professor 
utiliza linguagem 
acessível na 
explicação e 
clareza na 
exposição da 
matéria, de 
maneira a 
transmitir bem o 
conteúdo 
proposto?  

 1,0 3 

2,0 3 

3,0 10 

4,0 6 

5,0 10 

Total 32 

 

03 O professor 
estabelece 
relação entre 
teoria e prática, 
ou seja, relaciona 
o conteúdo 
estudado em sala 
de aula com a 
prática 
profissional?  

 1,0 3 

2,0 4 

3,0 6 



4,0 9 

5,0 10 

Total 32 

 

04 O professor 
prepara aulas 
com criatividade, 
no sentido de 
aumentar o 
interesse do 
aluno?  

 1,0 4 

2,0 6 

3,0 6 

4,0 5 

5,0 11 

Total 32 

 

05 O professor 
mantém um clima 
de respeito mútuo 
e trabalho 
produtivo durante 
as aulas?  

 1,0 3 

2,0 1 

3,0 3 

4,0 11 

5,0 14 

Total 32 

 

06 Sobre a 
pontualidade e 
assiduidade do 
professor  

 1,0 3 

2,0 1 

3,0 4 

4,0 7 

5,0 17 

Total 32 

 

07 O professor 
demonstra 
domínio sobre o 
conteúdo 
ministrado?  



 1,0 2 

2,0 1 

3,0 2 

4,0 5 

5,0 22 

Total 32 

 

08 O professor 
utiliza os 
laboratórios 
disponíveis?  

 1,0 3 

2,0 2 

3,0 1 

4,0 8 

5,0 18 

Total 32 
 

 

RESULTADO INFORMÁTICA 
MÓDULO 1  

 

    Disciplina: Sistema Operacional 1  

 

01 Julgo que o 
conteúdo é 
importante para 
minha formação 
profissional  

 1,0 2 

2,0 1 

3,0 1 

4,0 3 

5,0 25 

Total 32 

 

02 O professor 
utiliza linguagem 
acessível na 
explicação e 
clareza na 
exposição da 
matéria, de 
maneira a 
transmitir bem o 
conteúdo 
proposto?  



 1,0 1 

2,0 1 

3,0 6 

4,0 9 

5,0 15 

Total 32 

 

03 O professor 
estabelece 
relação entre 
teoria e prática, 
ou seja, relaciona 
o conteúdo 
estudado em sala 
de aula com a 
prática 
profissional?  

 1,0 1 

2,0 2 

3,0 4 

4,0 10 

5,0 15 

Total 32 

 

04 O professor 
prepara aulas 
com criatividade, 
no sentido de 
aumentar o 
interesse do 
aluno?  

 1,0 2 

2,0 1 

3,0 6 

4,0 10 

5,0 13 

Total 32 

 

05 O professor 
mantém um clima 
de respeito mútuo 
e trabalho 
produtivo durante 
as aulas?  

 1,0 1 

2,0 2 

3,0 1 



4,0 7 

5,0 21 

Total 32 

 

06 Sobre a 
pontualidade e 
assiduidade do 
professor  

 1,0 1 

2,0 1 

3,0 2 

4,0 5 

5,0 23 

Total 32 

 

07 O professor 
demonstra 
domínio sobre o 
conteúdo 
ministrado?  

 1,0 1 

2,0 1 

3,0 1 

4,0 5 

5,0 23 

Total 31 

 

08 O professor 
utiliza os 
laboratórios 
disponíveis?  

 1,0 4 

2,0 1 

3,0 8 

4,0 6 

5,0 13 

Total 32 
 

 

RESULTADO INFORMÁTICA 
MÓDULO 1  

 

    Disciplina: Teleprocessamento  

 

01 Julgo que o 



conteúdo é 
importante para 
minha formação 
profissional  

 1,0 7 

2,0 4 

3,0 8 

4,0 4 

5,0 9 

Total 32 

 

02 O professor 
utiliza linguagem 
acessível na 
explicação e 
clareza na 
exposição da 
matéria, de 
maneira a 
transmitir bem o 
conteúdo 
proposto?  

 1,0 12 

2,0 5 

3,0 10 

4,0 3 

5,0 2 

Total 32 

 

03 O professor 
estabelece 
relação entre 
teoria e prática, 
ou seja, relaciona 
o conteúdo 
estudado em sala 
de aula com a 
prática 
profissional?  

 1,0 13 

2,0 6 

3,0 7 

4,0 6 

5,0 0 

Total 32 

 

04 O professor 
prepara aulas 
com criatividade, 



no sentido de 
aumentar o 
interesse do 
aluno?  

 1,0 13 

2,0 7 

3,0 6 

4,0 4 

5,0 2 

Total 32 

 

05 O professor 
mantém um clima 
de respeito mútuo 
e trabalho 
produtivo durante 
as aulas?  

 1,0 6 

2,0 4 

3,0 9 

4,0 4 

5,0 9 

Total 32 

 

06 Sobre a 
pontualidade e 
assiduidade do 
professor  

 1,0 5 

2,0 2 

3,0 5 

4,0 3 

5,0 17 

Total 32 

 

07 O professor 
demonstra 
domínio sobre o 
conteúdo 
ministrado?  

 1,0 2 

2,0 2 

3,0 4 

4,0 2 

5,0 22 



Total 32 

 

08 O professor 
utiliza os 
laboratórios 
disponíveis?  

 1,0 16 

2,0 4 

3,0 6 

4,0 1 

5,0 5 

Total 32 
 

 

RESULTADO INFORMÁTICA 
MÓDULO 1  

 

    Disciplina: Programação Web 1  

 

01 Julgo que o 
conteúdo é 
importante para 
minha formação 
profissional  

 1,0 1 

2,0 1 

3,0 1 

4,0 4 

5,0 25 

Total 32 

 

02 O professor 
utiliza linguagem 
acessível na 
explicação e 
clareza na 
exposição da 
matéria, de 
maneira a 
transmitir bem o 
conteúdo 
proposto?  

 1,0 1 

2,0 2 

3,0 3 

4,0 4 

5,0 22 



Total 32 

 

03 O professor 
estabelece 
relação entre 
teoria e prática, 
ou seja, relaciona 
o conteúdo 
estudado em sala 
de aula com a 
prática 
profissional?  

 1,0 1 

2,0 2 

3,0 2 

4,0 8 

5,0 19 

Total 32 

 

04 O professor 
prepara aulas 
com criatividade, 
no sentido de 
aumentar o 
interesse do 
aluno?  

 1,0 3 

2,0 3 

3,0 2 

4,0 8 

5,0 16 

Total 32 

 

05 O professor 
mantém um clima 
de respeito mútuo 
e trabalho 
produtivo durante 
as aulas?  

 1,0 1 

2,0 1 

3,0 2 

4,0 6 

5,0 22 

Total 32 

 

06 Sobre a 
pontualidade e 



assiduidade do 
professor  

 1,0 1 

2,0 1 

3,0 0 

4,0 4 

5,0 26 

Total 32 

 

07 O professor 
demonstra 
domínio sobre o 
conteúdo 
ministrado?  

 1,0 1 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 5 

5,0 26 

Total 32 

 

08 O professor 
utiliza os 
laboratórios 
disponíveis?  

 1,0 1 

2,0 1 

3,0 4 

4,0 5 

5,0 21 

Total 32 
 

 

RESULTADO INFORMÁTICA 
MÓDULO 1  

 

    Informações Pessoais  

 

01 Qual sua Faixa 
etária? 

 até 18 anos  10 

19 a 30  14 

21 a 40  8 

Acima 40  0 



Total 32 

 

02 Qual seu Sexo? 

 Masculino 23 

Feminino 9 

Total 32 

 

03 Em que tipo de 
escola estuda ou 
concluiu o ensino 
médio?  

 Pública 28 

Privada 4 

Não estuda  0 

Total 32 

 

04 Você trabalha?  

 Sim 20 

Não 12 

  

Total 32 

 

05 Você trabalha na 
área profissional 
de seu curso?  

 Sim 2 

Não 30 

  

Total 32 

 

06 Qual a renda 
familiar?  

 até 2 salários  14 

Acima de 3 sal  18 

  

Total 32 

 

07 Sobre seu 
relacionamento 
com os alunos da 
sua classe e 
demais alunos  

 1,0 0 

2,0 1 



3,0 1 

4,0 11 

5,0 19 

Total 32 

 

08 Sobre seu 
relacionamento 
com os 
funcionários e 
professores  

 1,0 0 

2,0 2 

3,0 4 

4,0 12 

5,0 14 

Total 32 

 

09 Sobre seu 
relacionamento 
com a 
coordenação do 
curso  

 1,0 4 

2,0 8 

3,0 5 

4,0 7 

5,0 8 

Total 32 

 

10 Sobre o 
desempenho do 
coordenador para 
encaminhar os 
problemas 
pedagógicos e 
administrativos 
relacionados ao 
curso  

 1,0 9 

2,0 5 

3,0 8 

4,0 6 

5,0 4 

Total 32 
 

 



RESULTADO INFORMÁTICA 
MÓDULO 1  

 

    Condições de Aprendizagem  

 

11 Sobre a qualidade 
do seu curso  

 1,0 2 

2,0 4 

3,0 5 

4,0 9 

5,0 12 

Total 32 

 

12 Sobre os 
equipamentos, 
laboratórios e 
materiais 
disponíveis para 
as práticas de 
ensino  

 1,0 3 

2,0 3 

3,0 8 

4,0 10 

5,0 8 

Não utiliza  0 

Total 32 

 

13 Sobre o acervo da 
biblioteca para o 
seu curso  

 1,0 18 

2,0 2 

3,0 7 

4,0 3 

5,0 2 

Total 32 

 

14 Sobre a qualidade 
do atendimento 
prestado no setor 
Secretaria  

 1,0 4 

2,0 1 



3,0 4 

4,0 9 

5,0 14 

Total 32 

 

15 Sobre a qualidade 
do atendimento 
prestado no setor 
Biblioteca  

 1,0 11 

2,0 5 

3,0 6 

4,0 6 

5,0 4 

Total 32 

 

16 Sobre a qualidade 
do atendimento 
prestado no setor 
Pedagogia  

 1,0 5 

2,0 3 

3,0 5 

4,0 9 

5,0 10 

Total 32 

 

17 Sobre a qualidade 
do atendimento 
prestado no setor 
Portaria  

 1,0 3 

2,0 3 

3,0 4 

4,0 8 

5,0 14 

Total 32 

 

18 Sobre a qualidade 
do atendimento 
prestado no setor 
CAE 
(Coordenadoria 
de Apoio ao 
Ensino)  



 1,0 7 

2,0 4 

3,0 8 

4,0 7 

5,0 6 

Total 32 

 

19 Sobre a direção 
do IFSP 
Catanduva  

 1,0 3 

2,0 2 

3,0 4 

4,0 11 

5,0 12 

Total 32 

 

20 Sobre a limpeza e 
conservação da 
sala de aula, 
laboratórios e 
prédio como um 
todo  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 2 

4,0 6 

5,0 24 

Total 32 
 

 

RESULTADO INFORMÁTICA 
MÓDULO 1  

 

    Condições de Aprendizagem  

 

21 Sobre a qualidade 
do serviço 
monitoria  

 1,0 15 

2,0 2 

3,0 4 

4,0 8 

5,0 3 



Total 32 

 

22 Sobre a qualidade 
do serviço 
prestado pelos 
professores nos 
horários de 
atendimento  

 1,0 4 

2,0 1 

3,0 9 

4,0 9 

5,0 9 

Total 32 

 

23 Sobre a qualidade 
de atendimento 
do setor de 
assistência social  

 1,0 3 

2,0 3 

3,0 11 

4,0 6 

5,0 9 

Total 32 

 

    Autoavaliação 

 

24 Quantas horas de 
estudo você 
dedica às 
disciplinas por 
semana? 

 1,0 8 

2,0 4 

3,0  13 

4,0 7 

  

5,0 0 

  Tot

al 

32 

 

25 Você tem 
procurado os 
professores nos 
horários de 
atendimento?  



 1,0 19 

2,0 4 

3,0 5 

  

4,0 3 

5,0 1 

Total 32 

 

26 Você tem 
procurado os 
monitores ao 
longo do 
semestre?  

 1,0 17 

2,0 5 

3,0 6 

  

4,0 3 

5,0 1 

Total 32 

 

27 Você tem se 
dedicado 
efetivamente ao 
curso? (Dê uma 
nota 
proporcional)  

 1,0 0 

2,0 3 

3,0 6 

4,0 15 

5,0 8 

Total 32 
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RESULTADO INFORMÁTICA 
MÓDULO 2  

 

    Disciplina: Administração de Redes 1  

 

01 Julgo que o 
conteúdo é 
importante para 
minha formação 
profissional  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 1 

5,0 8 

Total 10 

 

02 O professor 
utiliza linguagem 
acessível na 
explicação e 
clareza na 
exposição da 
matéria, de 
maneira a 



transmitir bem o 
conteúdo 
proposto?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 2 

4,0 3 

5,0 5 

Total 10 

 

03 O professor 
estabelece 
relação entre 
teoria e prática, 
ou seja, relaciona 
o conteúdo 
estudado em sala 
de aula com a 
prática 
profissional?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 3 

4,0 1 

5,0 6 

Total 10 

 

04 O professor 
prepara aulas 
com criatividade, 
no sentido de 
aumentar o 
interesse do 
aluno?  

 1,0 0 

2,0 2 

3,0 2 

4,0 1 

5,0 5 

Total 10 

 

05 O professor 
mantém um clima 
de respeito mútuo 
e trabalho 
produtivo durante 
as aulas?  

 1,0 0 



2,0 0 

3,0 0 

4,0 3 

5,0 7 

Total 10 

 

06 Sobre a 
pontualidade e 
assiduidade do 
professor  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 0 

5,0 10 

Total 10 

 

07 O professor 
demonstra 
domínio sobre o 
conteúdo 
ministrado?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 3 

5,0 6 

Total 10 

 

08 O professor 
utiliza os 
laboratórios 
disponíveis?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 1 

5,0 9 

Total 10 
 

 

RESULTADO INFORMÁTICA 
MÓDULO 2  

 



    Disciplina: Banco de Dados  

 

01 Julgo que o 
conteúdo é 
importante para 
minha formação 
profissional  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 2 

5,0 7 

Total 10 

 

02 O professor 
utiliza linguagem 
acessível na 
explicação e 
clareza na 
exposição da 
matéria, de 
maneira a 
transmitir bem o 
conteúdo 
proposto?  

 1,0 0 

2,0 2 

3,0 1 

4,0 0 

5,0 7 

Total 10 

 

03 O professor 
estabelece 
relação entre 
teoria e prática, 
ou seja, relaciona 
o conteúdo 
estudado em sala 
de aula com a 
prática 
profissional?  

 1,0 1 

2,0 0 

3,0 2 

4,0 0 

5,0 7 

Total 10 



 

04 O professor 
prepara aulas 
com criatividade, 
no sentido de 
aumentar o 
interesse do 
aluno?  

 1,0 1 

2,0 1 

3,0 3 

4,0 2 

5,0 3 

Total 10 

 

05 O professor 
mantém um clima 
de respeito mútuo 
e trabalho 
produtivo durante 
as aulas?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 1 

5,0 8 

Total 10 

 

06 Sobre a 
pontualidade e 
assiduidade do 
professor  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 1 

5,0 8 

Total 10 

 

07 O professor 
demonstra 
domínio sobre o 
conteúdo 
ministrado?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 



4,0 1 

5,0 9 

Total 10 

 

08 O professor 
utiliza os 
laboratórios 
disponíveis?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 1 

5,0 9 

Total 10 
 

 

RESULTADO INFORMÁTICA 
MÓDULO 2  

 

    Disciplina: Redes 1  

 

01 Julgo que o 
conteúdo é 
importante para 
minha formação 
profissional  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 1 

5,0 9 

Total 10 

 

02 O professor 
utiliza linguagem 
acessível na 
explicação e 
clareza na 
exposição da 
matéria, de 
maneira a 
transmitir bem o 
conteúdo 
proposto?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 



4,0 2 

5,0 8 

Total 10 

 

03 O professor 
estabelece 
relação entre 
teoria e prática, 
ou seja, relaciona 
o conteúdo 
estudado em sala 
de aula com a 
prática 
profissional?  

 1,0 0 

2,0 1 

3,0 0 

4,0 1 

5,0 8 

Total 10 

 

04 O professor 
prepara aulas 
com criatividade, 
no sentido de 
aumentar o 
interesse do 
aluno?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 2 

4,0 1 

5,0 7 

Total 10 

 

05 O professor 
mantém um clima 
de respeito mútuo 
e trabalho 
produtivo durante 
as aulas?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 0 

5,0 9 

Total 10 



 

06 Sobre a 
pontualidade e 
assiduidade do 
professor  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 0 

5,0 10 

Total 10 

 

07 O professor 
demonstra 
domínio sobre o 
conteúdo 
ministrado?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 0 

5,0 10 

Total 10 

 

08 O professor 
utiliza os 
laboratórios 
disponíveis?  

 1,0 3 

2,0 1 

3,0 2 

4,0 1 

5,0 3 

Total 10 
 

 

RESULTADO INFORMÁTICA 
MÓDULO 2  

 

    Disciplina: Sistema Operacional 2  

 

01 Julgo que o 
conteúdo é 
importante para 
minha formação 
profissional  

 1,0 0 



2,0 1 

3,0 0 

4,0 1 

5,0 8 

Total 10 

 

02 O professor 
utiliza linguagem 
acessível na 
explicação e 
clareza na 
exposição da 
matéria, de 
maneira a 
transmitir bem o 
conteúdo 
proposto?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 3 

5,0 6 

Total 10 

 

03 O professor 
estabelece 
relação entre 
teoria e prática, 
ou seja, relaciona 
o conteúdo 
estudado em sala 
de aula com a 
prática 
profissional?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 3 

4,0 1 

5,0 6 

Total 10 

 

04 O professor 
prepara aulas 
com criatividade, 
no sentido de 
aumentar o 
interesse do 
aluno?  

 1,0 1 



2,0 1 

3,0 2 

4,0 1 

5,0 5 

Total 10 

 

05 O professor 
mantém um clima 
de respeito mútuo 
e trabalho 
produtivo durante 
as aulas?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 3 

5,0 6 

Total 10 

 

06 Sobre a 
pontualidade e 
assiduidade do 
professor  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 0 

5,0 10 

Total 10 

 

07 O professor 
demonstra 
domínio sobre o 
conteúdo 
ministrado?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 2 

5,0 7 

Total 10 

 

08 O professor 
utiliza os 
laboratórios 



disponíveis?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 1 

5,0 9 

Total 10 
 

 

RESULTADO INFORMÁTICA 
MÓDULO 2  

 

    Disciplina: Programação Web 2  

 

01 Julgo que o 
conteúdo é 
importante para 
minha formação 
profissional  

 1,0 0 

2,0 1 

3,0 1 

4,0 0 

5,0 8 

Total 10 

 

02 O professor 
utiliza linguagem 
acessível na 
explicação e 
clareza na 
exposição da 
matéria, de 
maneira a 
transmitir bem o 
conteúdo 
proposto?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 2 

5,0 8 

Total 10 

 

03 O professor 
estabelece 
relação entre 



teoria e prática, 
ou seja, relaciona 
o conteúdo 
estudado em sala 
de aula com a 
prática 
profissional?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 1 

5,0 9 

Total 10 

 

04 O professor 
prepara aulas 
com criatividade, 
no sentido de 
aumentar o 
interesse do 
aluno?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 2 

5,0 7 

Total 10 

 

05 O professor 
mantém um clima 
de respeito mútuo 
e trabalho 
produtivo durante 
as aulas?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 0 

5,0 9 

Total 10 

 

06 Sobre a 
pontualidade e 
assiduidade do 
professor  

 1,0 0 

2,0 0 



3,0 0 

4,0 0 

5,0 10 

Total 10 

 

07 O professor 
demonstra 
domínio sobre o 
conteúdo 
ministrado?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 0 

5,0 10 

Total 10 

 

08 O professor 
utiliza os 
laboratórios 
disponíveis?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 0 

5,0 10 

Total 10 
 

 

RESULTADO INFORMÁTICA 
MÓDULO 2  

 

    Informações Pessoais  

 

01 Qual sua Faixa 
etária? 

 até 18 anos  3 

19 a 30  0 

21 a 40  0 

Acima 40  0 

Total 10 

 

02 Qual seu Sexo? 

 Masculino 9 



Feminino 1 

Total 10 

 

03 Em que tipo de 
escola estuda ou 
concluiu o ensino 
médio?  

 Pública 9 

Privada 1 

Não estuda  0 

Total 10 

 

04 Você trabalha?  

 Sim 7 

Não 3 

  

Total 10 

 

05 Você trabalha na 
área profissional 
de seu curso?  

 Sim 2 

Não 8 

  

Total 10 

 

06 Qual a renda 
familiar?  

 até 2 salários  3 

Acima de 3 sal  7 

  

Total 10 

 

07 Sobre seu 
relacionamento 
com os alunos da 
sua classe e 
demais alunos  

 1,0 0 

2,0 1 

3,0 1 

4,0 1 

5,0 7 



Total 10 

 

08 Sobre seu 
relacionamento 
com os 
funcionários e 
professores  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 7 

5,0 2 

Total 10 

 

09 Sobre seu 
relacionamento 
com a 
coordenação do 
curso  

 1,0 0 

2,0 2 

3,0 2 

4,0 3 

5,0 3 

Total 10 

 

10 Sobre o 
desempenho do 
coordenador para 
encaminhar os 
problemas 
pedagógicos e 
administrativos 
relacionados ao 
curso  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 1 

5,0 8 

Total 10 
 

 

RESULTADO INFORMÁTICA 
MÓDULO 2  

 

    Condições de Aprendizagem  



 

11 Sobre a qualidade 
do seu curso  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 3 

5,0 6 

Total 10 

 

12 Sobre os 
equipamentos, 
laboratórios e 
materiais 
disponíveis para 
as práticas de 
ensino  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 6 

5,0 3 

Não utiliza  0 

Total 10 

 

13 Sobre o acervo da 
biblioteca para o 
seu curso  

 1,0 7 

2,0 1 

3,0 1 

4,0 0 

5,0 1 

Total 10 

 

14 Sobre a qualidade 
do atendimento 
prestado no setor 
Secretaria  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 2 

5,0 8 



Total 10 

 

15 Sobre a qualidade 
do atendimento 
prestado no setor 
Biblioteca  

 1,0 4 

2,0 0 

3,0 3 

4,0 2 

5,0 1 

Total 10 

 

16 Sobre a qualidade 
do atendimento 
prestado no setor 
Pedagogia  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 1 

5,0 9 

Total 10 

 

17 Sobre a qualidade 
do atendimento 
prestado no setor 
Portaria  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 4 

5,0 6 

Total 10 

 

18 Sobre a qualidade 
do atendimento 
prestado no setor 
CAE 
(Coordenadoria 
de Apoio ao 
Ensino)  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 



4,0 1 

5,0 9 

Total 10 

 

19 Sobre a direção 
do IFSP 
Catanduva  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 3 

5,0 7 

Total 10 

 

20 Sobre a limpeza e 
conservação da 
sala de aula, 
laboratórios e 
prédio como um 
todo  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 2 

5,0 8 

Total 10 
 

 

RESULTADO INFORMÁTICA 
MÓDULO 2  

 

    Condições de Aprendizagem  

 

21 Sobre a qualidade 
do serviço 
monitoria  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 6 

5,0 4 

Total 10 

 

22 Sobre a qualidade 
do serviço 



prestado pelos 
professores nos 
horários de 
atendimento  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 2 

4,0 3 

5,0 5 

Total 10 

 

23 Sobre a qualidade 
de atendimento 
do setor de 
assistência social  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 2 

4,0 4 

5,0 4 

Total 10 

 

    Autoavaliação 

 

24 Quantas horas de 
estudo você 
dedica às 
disciplinas por 
semana? 

 1,0  3 

2,0 2 

3,0 3 

4,0 1 

  

5,0 1 

  Tot

al 

10 

 

25 Você tem 
procurado os 
professores nos 
horários de 
atendimento?  

 1,0 6 

2,0 1 

3,0 3 



  

4,0 0 

5,0 0 

Total 10 

 

26 Você tem 
procurado os 
monitores ao 
longo do 
semestre?  

 1,0 8 

2,0 0 

3,0 1 

  

4,0 1 

5,0 0 

Total 10 

 

27 Você tem se 
dedicado 
efetivamente ao 
curso? (Dê uma 
nota 
proporcional)  

 1,0 0 

2,0 1 

3,0 2 

4,0 5 

5,0 2 

Total 10 
 

 

ANEXO 8 
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RESULTADO INFORMÁTICA 
MÓDULO 3  

 

    Administração de Redes 2  

 

01 Julgo que o 
conteúdo é 
importante para 
minha formação 
profissional  

 1,0 1 

2,0 0 

3,0 2 

4,0 0 

5,0 14 

Total 17 

 

02 O professor 
utiliza linguagem 
acessível na 
explicação e 
clareza na 
exposição da 
matéria, de 
maneira a 
transmitir bem o 



conteúdo 
proposto?  

 1,0 0 

2,0 3 

3,0 2 

4,0 6 

5,0 6 

Total 17 

 

03 O professor 
estabelece 
relação entre 
teoria e prática, 
ou seja, relaciona 
o conteúdo 
estudado em sala 
de aula com a 
prática 
profissional?  

 1,0 0 

2,0 1 

3,0 2 

4,0 2 

5,0 12 

Total 17 

 

04 O professor 
prepara aulas 
com criatividade, 
no sentido de 
aumentar o 
interesse do 
aluno?  

 1,0 0 

2,0 2 

3,0 3 

4,0 8 

5,0 4 

Total 17 

 

05 O professor 
mantém um clima 
de respeito mútuo 
e trabalho 
produtivo durante 
as aulas?  

 1,0 1 

2,0 3 



3,0 3 

4,0 4 

5,0 6 

Total 17 

 

06 Sobre a 
pontualidade e 
assiduidade do 
professor  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 1 

5,0 16 

Total 17 

 

07 O professor 
demonstra 
domínio sobre o 
conteúdo 
ministrado?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 2 

4,0 8 

5,0 7 

Total 17 

 

08 O professor 
utiliza os 
laboratórios 
disponíveis?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 0 

5,0 17 

Total 17 
 

 

RESULTADO INFORMÁTICA 
MÓDULO 3  

 

    Linguagem de Programação Visual  

 



01 Julgo que o 
conteúdo é 
importante para 
minha formação 
profissional  

 1,0 1 

2,0 0 

3,0 3 

4,0 2 

5,0 11 

Total 17 

 

02 O professor 
utiliza linguagem 
acessível na 
explicação e 
clareza na 
exposição da 
matéria, de 
maneira a 
transmitir bem o 
conteúdo 
proposto?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 3 

5,0 14 

Total 17 

 

03 O professor 
estabelece 
relação entre 
teoria e prática, 
ou seja, relaciona 
o conteúdo 
estudado em sala 
de aula com a 
prática 
profissional?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 6 

5,0 11 

Total 17 

 

04 O professor 
prepara aulas 



com criatividade, 
no sentido de 
aumentar o 
interesse do 
aluno?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 2 

5,0 14 

Total 17 

 

05 O professor 
mantém um clima 
de respeito mútuo 
e trabalho 
produtivo durante 
as aulas?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 0 

5,0 17 

Total 17 

 

06 Sobre a 
pontualidade e 
assiduidade do 
professor  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 0 

5,0 17 

Total 17 

 

07 O professor 
demonstra 
domínio sobre o 
conteúdo 
ministrado?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 0 



5,0 17 

Total 17 

 

08 O professor 
utiliza os 
laboratórios 
disponíveis?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 0 

5,0 17 

Total 17 
 

 

RESULTADO INFORMÁTICA 
MÓDULO 3  

 

    Metodologia 

 

01 Julgo que o 
conteúdo é 
importante para 
minha formação 
profissional  

 1,0 1 

2,0 0 

3,0 3 

4,0 5 

5,0 8 

Total 17 

 

02 O professor 
utiliza linguagem 
acessível na 
explicação e 
clareza na 
exposição da 
matéria, de 
maneira a 
transmitir bem o 
conteúdo 
proposto?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 2 

4,0 5 



5,0 10 

Total 17 

 

03 O professor 
estabelece 
relação entre 
teoria e prática, 
ou seja, relaciona 
o conteúdo 
estudado em sala 
de aula com a 
prática 
profissional?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 4 

5,0 12 

Total 17 

 

04 O professor 
prepara aulas 
com criatividade, 
no sentido de 
aumentar o 
interesse do 
aluno?  

 1,0 0 

2,0 1 

3,0 3 

4,0 3 

5,0 10 

Total 17 

 

05 O professor 
mantém um clima 
de respeito mútuo 
e trabalho 
produtivo durante 
as aulas?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 1 

5,0 16 

Total 17 

 



06 Sobre a 
pontualidade e 
assiduidade do 
professor  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 3 

5,0 14 

Total 17 

 

07 O professor 
demonstra 
domínio sobre o 
conteúdo 
ministrado?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 3 

5,0 13 

Total 17 

 

08 O professor 
utiliza os 
laboratórios 
disponíveis?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 2 

4,0 0 

5,0 15 

Total 17 
 

 

RESULTADO INFORMÁTICA 
MÓDULO 3  

 

    Redes 2  

 

01 Julgo que o 
conteúdo é 
importante para 
minha formação 
profissional  

 1,0 2 



2,0 0 

3,0 4 

4,0 2 

5,0 9 

Total 17 

 

02 O professor 
utiliza linguagem 
acessível na 
explicação e 
clareza na 
exposição da 
matéria, de 
maneira a 
transmitir bem o 
conteúdo 
proposto?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 5 

5,0 11 

Total 17 

 

03 O professor 
estabelece 
relação entre 
teoria e prática, 
ou seja, relaciona 
o conteúdo 
estudado em sala 
de aula com a 
prática 
profissional?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 2 

4,0 3 

5,0 12 

Total 17 

 

04 O professor 
prepara aulas 
com criatividade, 
no sentido de 
aumentar o 
interesse do 
aluno?  

 1,0 0 



2,0 0 

3,0 7 

4,0 3 

5,0 7 

Total 17 

 

05 O professor 
mantém um clima 
de respeito mútuo 
e trabalho 
produtivo durante 
as aulas?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 1 

5,0 16 

Total 17 

 

06 Sobre a 
pontualidade e 
assiduidade do 
professor  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 0 

5,0 17 

Total 17 

 

07 O professor 
demonstra 
domínio sobre o 
conteúdo 
ministrado?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 3 

5,0 14 

Total 17 

 

08 O professor 
utiliza os 
laboratórios 



disponíveis?  

 1,0 4 

2,0 1 

3,0 2 

4,0 0 

5,0 10 

Total 17 
 

 

RESULTADO INFORMÁTICA 
MÓDULO 3  

 

    Segurança de Redes  

 

01 Julgo que o 
conteúdo é 
importante para 
minha formação 
profissional  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 2 

4,0 2 

5,0 13 

Total 17 

 

02 O professor 
utiliza linguagem 
acessível na 
explicação e 
clareza na 
exposição da 
matéria, de 
maneira a 
transmitir bem o 
conteúdo 
proposto?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 1 

5,0 15 

Total 17 

 

03 O professor 
estabelece 
relação entre 



teoria e prática, 
ou seja, relaciona 
o conteúdo 
estudado em sala 
de aula com a 
prática 
profissional?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 1 

5,0 15 

Total 17 

 

04 O professor 
prepara aulas 
com criatividade, 
no sentido de 
aumentar o 
interesse do 
aluno?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 1 

5,0 16 

Total 17 

 

05 O professor 
mantém um clima 
de respeito mútuo 
e trabalho 
produtivo durante 
as aulas?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 0 

5,0 17 

Total 17 

 

06 Sobre a 
pontualidade e 
assiduidade do 
professor  

 1,0 0 

2,0 0 



3,0 0 

4,0 0 

5,0 17 

Total 17 

 

07 O professor 
demonstra 
domínio sobre o 
conteúdo 
ministrado?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 0 

5,0 17 

Total 17 

 

08 O professor 
utiliza os 
laboratórios 
disponíveis?  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 3 

4,0 3 

5,0 11 

Total 17 
 

 

RESULTADO INFORMÁTICA 
MÓDULO 3  

 

    Informações Pessoais  

 

01 Qual sua Faixa 
etária? 

 até 18 anos  5 

19 a 30  7 

21 a 40  5 

Acima 40  0 

Total 17 

 

02 Qual seu Sexo? 

 Masculino 13 



Feminino 4 

Total 17 

 

03 Em que tipo de 
escola estuda ou 
concluiu o ensino 
médio?  

 Pública 16 

Privada 1 

Não estuda  0 

Total 17 

 

04 Você trabalha?  

 Sim 11 

Não 6 

  

Total 17 

 

05 Você trabalha na 
área profissional 
de seu curso?  

 Sim 4 

Não 13 

  

Total 17 

 

06 Qual a renda 
familiar?  

 até 2 salários  2 

Acima de 3 sal  15 

  

Total 17 

 

07 Sobre seu 
relacionamento 
com os alunos da 
sua classe e 
demais alunos  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 0 

5,0 16 



Total 17 

 

08 Sobre seu 
relacionamento 
com os 
funcionários e 
professores  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 3 

4,0 3 

5,0 11 

Total 17 

 

09 Sobre seu 
relacionamento 
com a 
coordenação do 
curso  

 1,0 2 

2,0 0 

3,0 4 

4,0 4 

5,0 7 

Total 17 

 

10 Sobre o 
desempenho do 
coordenador para 
encaminhar os 
problemas 
pedagógicos e 
administrativos 
relacionados ao 
curso  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 2 

4,0 8 

5,0 7 

Total 17 
 

 

RESULTADO INFORMÁTICA 
MÓDULO 3  

 

    Condições de Aprendizagem  



 

11 Sobre a qualidade 
do seu curso  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 4 

4,0 7 

5,0 6 

Total 17 

 

12 Sobre os 
equipamentos, 
laboratórios e 
materiais 
disponíveis para 
as práticas de 
ensino  

 1,0 0 

2,0 2 

3,0 12 

4,0 1 

5,0 2 

Não utiliza  0 

Total 17 

 

13 Sobre o acervo da 
biblioteca para o 
seu curso  

 1,0 11 

2,0 4 

3,0 2 

4,0 0 

5,0 0 

Total 17 

 

14 Sobre a qualidade 
do atendimento 
prestado no setor 
Secretaria  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 6 

5,0 11 



Total 17 

 

15 Sobre a qualidade 
do atendimento 
prestado no setor 
Biblioteca  

 1,0 3 

2,0 0 

3,0 3 

4,0 6 

5,0 5 

Total 17 

 

16 Sobre a qualidade 
do atendimento 
prestado no setor 
Pedagogia  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 2 

5,0 14 

Total 17 

 

17 Sobre a qualidade 
do atendimento 
prestado no setor 
Portaria  

 1,0 0 

2,0 1 

3,0 1 

4,0 6 

5,0 9 

Total 17 

 

18 Sobre a qualidade 
do atendimento 
prestado no setor 
CAE 
(Coordenadoria 
de Apoio ao 
Ensino)  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 



4,0 4 

5,0 13 

Total 17 

 

19 Sobre a direção 
do IFSP 
Catanduva  

 1,0 0 

2,0 1 

3,0 2 

4,0 3 

5,0 11 

Total 17 

 

20 Sobre a limpeza e 
conservação da 
sala de aula, 
laboratórios e 
prédio como um 
todo  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 2 

4,0 6 

5,0 9 

Total 17 
 

 

RESULTADO INFORMÁTICA 
MÓDULO 3  

 

    Condições de Aprendizagem  

 

21 Sobre a qualidade 
do serviço 
monitoria  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 3 

4,0 4 

5,0 10 

Total 17 

 

22 Sobre a qualidade 
do serviço 



prestado pelos 
professores nos 
horários de 
atendimento  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 5 

4,0 2 

5,0 10 

Total 17 

 

23 Sobre a qualidade 
de atendimento 
do setor de 
assistência social  

 1,0 1 

2,0 0 

3,0 4 

4,0 2 

5,0 10 

Total 17 

 

    Autoavaliação 

 

24 Quantas horas de 
estudo você 
dedica às 
disciplinas por 
semana? 

 1,0  2 

2,0 3 

3,0 6 

4,0  4 

  

5,0 2 

  Tot

al 

17 

 

25 Você tem 
procurado os 
professores nos 
horários de 
atendimento?  

 1,0 10 

2,0 0 

3,0 7 



  

4,0 0 

5,0 0 

Total 17 

 

26 Você tem 
procurado os 
monitores ao 
longo do 
semestre?  

 1,0 9 

2,0 2 

3,0 4 

  

4,0 1 

5,0 1 

Total 17 

 

27 Você tem se 
dedicado 
efetivamente ao 
curso? (Dê uma 
nota 
proporcional)  

 1,0 1 

2,0 1 

3,0 4 

4,0 3 

5,0 8 

Total 17 
 

 

ANEXO 9 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

DOCENTES 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

RESULTADO PROFESSORES  

 

    Informações Pessoais  

 

01 Qual sua Faixa 
etária? 

 18 

a 

30  

3 

31 

a 

40  

10 

41 

a 

50  

4 

  Aci

ma 

50  

0 

  Tot

al 

17 

 

02 Qual seu Sexo? 

 Masculino 14 



Feminino 3 

Total 17 

 

03 Você trabalha em 
outro local? 

 Sim 6 

Não 11 

Total 17 

 

    Relações Humanas  

 

04 Sobre seu 
relacionamento 
com funcionários 
e professores do 
IFSP Catanduva  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 4 

5,0 13 

Total 17 

 

05 Sobre seu 
relacionamento 
com a direção do 
IFSP Catanduva  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 1 

4,0 2 

5,0 14 

Total 17 

 

06 Sobre seu 
relacionamento 
com a gerência / 
coordenação do 
curso e 
capacidade para 
encaminhar os 
problemas 
pedagógicos e 
administrativos 
relacionados ao 
curso  

 1,0 0 



2,0 0 

3,0 0 

4,0 6 

5,0 11 

Total 17 

 

07 Sobre seu grau de 
satisfação com o 
IFSP Catanduva  

 1,0 1 

2,0 0 

3,0 5 

4,0 4 

5,0 7 

Total 17 

 

08 Sobre as 
instruções e 
orientações para 
desenvolver suas 
atividades como 
docente  

 1,0 0 

2,0 1 

3,0 5 

4,0 6 

5,0 5 

Total 17 

 

    Ensino Aprendizagem  

 

09 Sobre o nível de 
formação dos 
alunos quando 
ingressam no 
curso  

 1,0 1 

2,0 9 

3,0 5 

4,0 1 

5,0 1 

Total 17 

 

    Comunicação e informação  



 

10 Sobre seu 
conhecimento a 
respeito das 
atribuições de 
cada setor 
administrativo do 
campus 
(gerências, 
coordenadorias, 
setores)  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 8 

4,0 5 

5,0 4 

Total 17 

 

11 Sobre o 
conhecimento do 
Estatuto / 
Regimento e 
Resoluções  

 1,0 0 

2,0 2 

3,0 7 

4,0 5 

5,0 3 

Total 17 
 

 

RESULTADO PROFESSORES  

 

12 Sobre a qualidade 
do atendimento 
prestado no setor 
Secretaria  

1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0  4 

5,0 13 

  Total 17 

 

13 Sobre a qualidade 
do atendimento 
prestado no setor 



da Biblioteca  

1,0 1 

2,0 1 

3,0 3 

4,0 5 

5,0 7 

Total 17 

 

14 Sobre a qualidade 
do atendimento 
prestado no setor 
de Pedagogia  

1,0 0 

2,0 0 

3,0 4 

4,0 5 

5,0 8 

Total 17 

 

15 Sobre a qualidade 
do atendimento 
prestado no setor 
de Recursos 
Humanos  

1,0 1 

2,0 2 

3,0 2 

4,0 8 

5,0 4 

Total 17 

 

16 Sobre a qualidade 
do atendimento 
prestado no setor 
CAE 
(Coordenadoria 
de Apoio ao 
Ensino)  

1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 2 

5,0 15 

Total 17 



 

17 Sobre protocolo, 
fluxo e 
distribuição de 
documentos  

1,0 0 

2,0 2 

3,0 7 

4,0 5 

5,0 3 

Total 17 

 

18 Sobre o 
atendimento 
prestado no setor 
de Assistência 
Social  

1,0 1 

2,0 1 

3,0 3 

4,0 4 

5,0 8 

Total 17 

 

    Auto-avaliação do professor  

 

19 Quantas horas 
você tem 
dedicado, por 
semana, para 
prestação das 
aulas em cada 
disciplina que 
leciona?  

 Menos de 1h  1 

De 1 a 2h  1 

De 2 a 3 h  1 

De 3 a 4 h  1 

Acima de 4h  13 

Total 17 

 

20 Sobre a limpeza e 
conservação das 
salas de aula e 
demais 
dependências  

 1,0 0 



2,0 1 

3,0 2 

4,0 7 

5,0 7 

Total 17 

 

21 Sobre a 
quantidade de 
equipamentos e 
materiais 
disponíveis para 
as práticas de 
ensino  

 1,0 1 

2,0 2 

3,0 5 

4,0 6 

5,0 3 

Total 17 
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TÉCNICOS ADMINISTRATIVOS 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

RESULTADO FUNCIONÁRIOS  

 

    Informações Pessoais  

 

01 Qual sua Faixa 
etária? 

 18 

a 

30  

8 

31 

a 

40  

5 

41 

a 

50  

0 

  Aci

ma 

50  

0 

  Tot

al 

13 

 

02 Qual seu Sexo? 

 Masculino 8 

Feminino 5 

Total 13 

 

03 Você trabalha em 
outro local? 

 Sim 1 

Não 12 

Total 13 

 

    Relações Humanas  

 



04 Sobre seu 
relacionamento 
com funcionários 
do IFSP 
Catanduva  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 8 

5,0 5 

Total 13 

 

05 Sobre seu 
relacionamento 
com a direção do 
IFSP Catanduva  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 4 

5,0 9 

Total 13 

 

06 Sobre seu 
relacionamento 
com a gerência 
do IFSP 
Catanduva  

 1,0 0 

2,0 0 

3,0 0 

4,0 5 

5,0 8 

Total 13 

 

07 Sobre seu grau de 
satisfação com o 
IFSP Catanduva  

 1,0 1 

2,0 0 

3,0 2 

4,0 6 

5,0 4 

Total 13 



 

08 Sobre as 
instruções e 
orientações para 
desenvolver suas 
atividades  

 1,0 0 

2,0 1 

3,0 4 

4,0 5 

5,0 3 

Total 13 

 

    Comunicação e informação  

 

09 Sobre os 
comunicados e 
informes a 
respeito de 
eventos internos 
e externos  

 1,0 1 

2,0 1 

3,0 5 

4,0 5 

5,0 1 

Total 13 
 

 

RESULTADO FUNCIONÁRIOS  

 

    Informações Pessoais  

 

10 Sobre a qualidade 
de atendimento 
do setor 
Recursos 
Humanos  

 1,0  1 

2,0  1 

3,0  0 

4,0 8 

5,0 3 

Total 13 

 

11 Sobre o acesso a 
equipamentos de 



informática e 
Internet  

 1,0  0 

2,0  0 

3,0  2 

4,0 3 

5,0 8 

Total 13 

 

12 Sobre protocolo, 
fluxo e 
distribuição de 
documentos 

 1,0  1 

2,0  1 

3,0  0 

4,0 7 

5,0 4 

Total 13 

 

13 Sobre a limpeza e 
conservação de 
seu setor de 
trabalho e demais 
dependências  

 1,0  0 

2,0  1 

3,0  1 

4,0 5 

5,0 6 

Total 13 

 

14 Sobre o quadro 
de funcionários 
adminstrativos 

 1,0  0 

2,0  1 

3,0  3 

4,0 4 

5,0 5 

Total 13 

 

15 Sobre o 
conhecimento do 



Estatuto / 
Regimento e 
Resoluções  

 1,0  0 

2,0  0 

3,0  3 

4,0 8 

5,0 2 

Total 13 

 

16 Sobre os serviços 
prestados pelo 
corpo técnico da 
unidade  

 1,0  0 

2,0  1 

3,0  0 

4,0 9 

5,0 3 

Total 13 

 

17 Sobre seu 
conhecimento a 
respeito das 
atribuições de 
cada setor da 
unidade 

 1,0  0 

2,0  1 

3,0  2 

4,0 6 

5,0 4 

Total 13 

 

18 Sobre o 
cumprimento de 
processos e 
prazos pelo corpo 
docente  

 1,0  0 

2,0  0 

3,0  5 

4,0 6 

5,0 2 

Total 13 
 



 


